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acheteurs ».
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importantes aux acheteurs » ainsi 
que de la partie douanes, transport 
et gardiennage figurant en fin 
de catalogue.
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The Buyer’s Premium applies to
each lot purchased and is subject
to TVA.

For the Watches
charges please see “Important
Information for Buyers”.

IMPORTANT
The sale is conducted according 
to the general conditions printed 
at the back of this catalogue. We 
advise potential bidders to familiarise 
themselves with the “Important
Information for Buyers” regarding 
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office (4, rue de la Paix). 
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Informations Importantes Aux Acheteurs

Conditions de vente
Les rapports entre Bonhams et les acheteurs sont soumis  
aux conditions générales imprimées à la fin de ce 
catalogue. La vente se déroulera en français qui est la 
langue qui fait autorité d’un point de vue juridique. Les 
lots sont décrits en langue française. La traduction des 
descriptions en langue anglaise n’est donnée qu’à titre 
indicatif. En cas de litige, seule la description des lots en 
français sera prise en compte. 

Enchères
Les enchères peuvent être portées directement dans la salle 
par un enchérisseur dûment enregistré mais également au 
moyen d’un ordre d’achat ou par téléphone. Bonhams se 
réserve le droit, à son entière discrétion et par l’intermédiaire 
du commissaire-priseur habilité, de refuser à toute personne  
la participation aux enchères. Les enchères seront closes 
lorsque le commissaire-priseur aura simultanément donné  
un  coup de marteau et prononcé le mot ‘adjugé’.  
Toute personne désireuse d’enchérir sera tenue avant 
la vente de remplir auprès de Bonhams un formulaire 
d’enregistrement. Elle remettra à Bonhams une pièce 
d’identité ainsi que ses références bancaires. Le formulaire 
dûment rempli, signé et daté sera remis à Bonhams avant 
que la vente ne commence et un numéro d’enregistrement 
sera affecté à chaque enchérisseur potentiel. 

Estimations
Les estimations fournies par Bonhams le sont à titre indicatif  
et ne peuvent être considérées comme une quelconque 
garantie d’adjudication. Elles n’incluent ni les frais 
d’adjudication à la charge de l’acheteur, ni les taxes 
supplémentaires.  
La conversion des estimations dans une monnaie autre 
que l’euro a pu être arrondi et le taux de change utilisé a 
pu changer depuis la préparation du catalogue. Certains 
lots portent la mention ‘estimation sur demande’, pour 
cela il convient de contacter une personne du département 
concerné.

Exposition publique
L’exposition avant la vente est ouverte au public. Cependant, 
des horaires particuliers d’entrée libre indiqués au début 
du catalogue peuvent s’appliquer aux ventes hors du lieu 
habituel de vente. Pour des raisons de sécurité, l’accès aux 
motos et aux automobiles de collection peut être limité. Lors 
de l’exposition, les spécialistes sont à la disposition du public 
pour tout renseignement ou informations. Sur demande, ils 
peuvent établir des « conditions reports » sur l’état des lots 
présentés. 

Frais d’adjudication à la charge de 
l’acheteur
Il est également rappelé aux acheteurs qu’une prime d’achat de 
15% HT est payable sur chaque lot de véhicule dans la vente.                             
Il est rappelé aux acheteurs que pour les lots d’automobilia et 
les montres une prime d’achat de 25% HT est d’application 
sur les premiers €150,000 au marteau, 20% HT entre 
€150,001 et €2,000,000 au marteau et 12.5% HT sur la 
différence au dessus. La TVA au taux normal est prelevée sur 
les frais acheteurs par tous les acheteurs.

Certificat d’exportation
Afin de contrôler la circulation des biens culturels, la loi  
n°92-1477 du 31 décembre 1992 (modifiée par celle du  
10 juillet 2000) soumet les exportations hors du territoire 
français à des modalités particulières, applicables aux biens 
dont l’ancienneté et la valeur dépassent certains seuils.  
Le certificat d’exportation est un simple document 
administratif qui n’apporte aucune garantie d’authenticité du 
bien qu’il permet d’exporter. La demande de certificat pour 
un bien culturel en vue de sa libre circulation hors du territoire 
français ou de tous autres documents administratifs n’affecte 
pas l’obligation de paiement incombant à l’acheteur.

Lots hors catalogue
Certains lots ont pu être ajoutés à la vente sans être inclus  
dans le catalogue. Une liste supplémentaire est, dans le cas  
échéant, à la disposition du public.

Mise à prix
La mise à prix est le point de départ des enchères, le plus 
souvent inférieur à l’estimation basse. Elle est fixée à l’entière 
discrétion du commissaire-priseur habilité. Il n’y a pas de lien 
entre la mise à prix et le prix de réserve.

Ordre d’achat
Bonhams offre la possibilité aux enchérisseurs ne pouvant 
ou ne voulant pas assister à la vente d’enchérir par 
l’intermédiaire d’un ordre écrit ou par téléphone (formulaires 
annexés au catalogue). L’ordre d’achat est un mandat 
permettant d’acheter aux meilleures conditions pour le 
donneur d’ordre.
 
Paiement
Avant d’enchérir, il est important de vous assurer que 
vous avez des fonds disponibles afin de pouvoir procéder 
au paiement du lot et de la prime d’achat à la charge 
de l’acheteur (plus la TVA et autres frais et charges). 
L’acheteur devra régler immédiatement le prix d’achat global 
comprenant le prix d’adjudication ainsi que les frais et taxes 
applicables avant 16h30 deux jours ouvrés après la vente 
afin que les sommes soient encaissées au huitième ouvré 
après la vente. Le nom du titulaire des moyens de paiement 
doit correspondre au nom inscrit sur la facture. Tout 
paiement figurant un nom différent que celui de l’acquéreur 
ne sera pas accepté. Bonhams se réserve le droit de 
modifier les conditions de paiement à tout moment.

Nous recommandons le paiement par virement bancaire 
: vous pouvez procéder à un virement électronique sur 
notre compte fiduciaire. En ce cas, merci de bien vouloir 
mentionner votre numéro d’enchérisseur, le numéro de 
facture ainsi que la référence. Nos coordonnées bancaires 
sont les suivantes :

Bonhams France SAS
HSBC – CAE Opéra
Code banque: 30056
Code agence: 00917
No compte: 09170002091
Clé RIB 92
IBAN: FR76 3005 6009 1709 1700 0209 192
BIC/SWIFT: CCFRFRPP

Le montant reçu par virement bancaire ne doit pas être 
inférieur à celui mentionné sur la facture, après déduction 
des charges bancaires.

Le paiement peut également être effectué des 
manières suivantes :

– En espèces
Un montant maximum de 1000€ par acheteur sera accepté.
 
– Par chèque
Bonhams accepte seulement des chèques en euros, émis 
d’un compte français.
Veuillez les faire parvenir au bureau de Paris: Bonhams 
France SAS, 4 rue de la Paix, 75002 Paris.
 
– Par carte bancaire (Visa/Mastercard seulement)
 
– Paiement par téléphone
Un montant maximum de 5000€ sera accepté, après 
des procédures de vérification adéquates. Les nouveaux 
acheteurs sont exclus de ce mode de paiement. Si la 
somme due est supérieure au montant maximum indiqué, le 
solde devra être réglé par un autre mode de paiement.
Par carte bancaire Visa/Mastercard seulement : un montant 
maximum de 5000€ sera accepté.
 

Il est conseillé d’informer votre banque de votre achat 
potentiel afin que vous obteniez l’autorisation de payer.
NB : le paiement peut être effectué par carte bancaire 
seulement. En cas de questions concernant le paiement par 
carte bancaire, merci de contacter notre service clientèle.
 
Pour des raisons de régulations des transferts d’argent 
internationaux, le nom du titulaire des moyens de paiement 
doit correspondre au nom inscrit sur la facture.
 
Les lots ne seront délivrés qu’après encaissement effectif 
des paiements.
 
Toutes les factures seront adressées à l’acheteur par email et 
fax ou par courrier le lendemain de la vente.
 
Préemption
L’état français dispose d’un droit de préemption sur les 
biens meubles présentés en vente aux enchères publiques. 
L’exercice de ce droit  s’effectue par l’intermédiaire d’un 
représentant de l’Etat présent dans la salle. L’Etat se 
substitue alors au dernier enchérisseur et dispose de quinze 
jours pour confirmer ce droit de préemption. Bonhams ne 
pourra être tenu responsable de l’exercice de ce droit par 
l’Etat français. 

Prix de réserve
Le prix de réserve correspond au prix minimum confidentiel 
au-dessous duquel le lot ne sera pas vendu. Conformément 
à l’article L 321-11 alinéa 2 du Code de Commerce, il ne 
peut être supérieur à la fourchette basse de l’estimation 
indiquée au catalogue. Certains lots peuvent être proposés 
sans prix de réserve et seront signalés par la mention «sans 
réserve».

TVA
En règle générale, Bonhams soumettra la vente des lots à 
TVA selon le régime de la marge. 
Lorsque le bien vendu doit être exporté vers un pays 
tiers à l’Union Européenne, l’acheteur doit le signaler au 
commissaire-priseur habilité auprès de Bonhams dès que le 
bien lui a été adjugé. 
Si l’acheteur ne confie pas à Bonhams les formalités 
d’exportation, il devra verser le montant de la TVA à 
Bonhams au moment où ce dernier lui remettra le bordereau 
de vente. Le montant sera restitué à l’acheteur lorsque 
ce dernier aura fait parvenir à Bonhams l’exemplaire EX1 
d’exportation visé par la douane du point de sortie dans le 
délai d’un mois à compter de la date du bordereau de vente. 
Lorsque l’acheteur est identifié à la TVA dans un autre état 
membre de l’Union Européenne, la vente est exonérée de 
TVA que si l’acheteur le demande et si Bonhams détient des 
justificatifs suffisants de l’expédition du bien vendu de France 
vers l’autre état membre. 
Bonhams décline toute responsabilité sur les conséquences 
juridiques et fiscales d’une fausse déclaration de l’acheteur.



Important Information For Buyers

The text below is a complimentary translation of the  
‘Informations Importantes Aux Acheteurs’ in French. If there 
is a difference between the English version and the French  
version, the French version will take precedence.

Conditions of sale
The relationship between Bonhams and the buyer is subject 
to the general terms and conditions printed at the back of 
this catalogue. The auction will be conducted in French; this 
language has authority from a legal viewpoint. Lots shall be 
described in French. Translation of these descriptions into 
English is given for information purposes only. In the case 
of any dispute, only the description of lots in French will be 
taken into account.

Bids
Bids may be placed in person in the saleroom by bidders 
who have been duly registered, but also through an 
abstentee bid or by telephone bid. Bonhams reserves the 
right, at its discretion and through an authorised auctioneer, 
to refuse to allow any person to participate in auctions. 
Bidding will close at the moment when the auctioneer’s 
hammer falls and they pronounce the word “adjugé” (sold). 
Any person wishing to place a bid will be required to 
complete a Bonhams registration form before the auction. 
This person will provide Bonhams with proof of identity and 
their bank references. Once the form is duly completed, 
signed and dated, it will be given/sent to Bonhams before 
the auction begins and a registration number will be issued to 
each potential bidder.

Estimates
Estimates provided by Bonhams are for information 
purposes only and must in no way be considered an auction 
guarantee. Estimates do not include auction costs payable 
by the buyer, or additional taxes. Conversion of estimates into 
currencies other then Euros may have been rounded up and 
the exchange rate may have changed since the catalogue 
was prepared. Certain lots are marked “estimate on request,” 
please contact someone in the relevant department regarding 
these items.

Public viewing
The pre-sale viewing is open to the public. However, specific 
free entry times printed at the beginning of the catalogue 
may apply to auctions outside the normal auction venue. 
For safety reasons access to collector’s cars may be limited. 
At the viewing, specialists are available to the public for any 
enquiries or information. Upon request they may also draw 
up “condition reports” on the condition of the lots presented. 

Buyer’s premium
Buyers are reminded that a 15% Buyers Premium is
payable on the final Hammer Price of each Vehicle in the 
sale.  Buyers are reminded that for Automobilia and Watches 
a 25% Buyers Premium is payable on the first €150,000 of 
the hammer price, 20% from €150,001 to €2,000,000 of the 
hammer price and 12.5% on the balance thereafter. 
TVA at the standard rate is payable on the Buyers Premium 
by all Buyers.  

Export licence
In order to control the circulation of cultural objects, law 
number 92-1477 of 31 December 1992 (modified by the law 
of 10 July 2000) subjects exports outside French territory to 
specific procedures, applicable to objects whose age and 
value exceed certain thresholds. The export certificate is 
purely an administrative document which gives no guarantee 
of the authenticity of the object it authorises for export.
The request for certification of a cultural object with a view 
to its free movement outside French territory, or for any other 
administrative documents, does not affect the liability for 
payment which rests with the buyer

Lots not included in the catalogue
Certain lots may be added to the auction without being listed 
in the catalogue. An additional list shall be made available to 
the public where necessary. 

Starting price
The starting price is the starting point for auctions and it is 
usually below the low estimate. It is fixed at the complete 
discretion of the authorised auctioneer. There is no link 
between the starting price and the reserve price.

Bidding orders
Bonhams offers the possibility to bidders who cannot or do 
not wish to attend the sale of bidding through an absentee 
bid or by telephone (forms in the appendix of the catalogue). 
Bonhams will execute the bids as cheaply as possible on 
your behalf.

Payment
It is of critical importance that you ensure that you have readily 
available funds to pay the Purchase Price and the Buyer’s 
Premium (plus VAT and any other charges and Expenses to us) 
in full before making a bid for the Lot. If you are a successful 
Bidder, payment will be due to us by 4.30 pm on the second 
working day after the Sale so that all sums are cleared by the
eighth working day after the Sale. Payments made by anyone 
other than the registered Buyer will not be accepted. Bonhams 
reserves the right to vary the terms of payment at any time.

Bonhams’ preferred payment method is by
bank transfer.
You may electronically transfer funds to our Trust Account. 
If you do so, please quote your paddle number and invoice 
number as the reference. Our Trust Account details are as 
follows:

Bonhams France SAS
HSBC – CAE Opéra
Code banque: 30056
Code agence: 00917
No compte: 09170002091
Clé RIB 92
IBAN: FR76 3005 6009 1709 1700 0209 192
BIC/SWIFT: CCFRFRPP

If paying by bank transfer, the amount received after the
deduction of any bank fees and/or conversion of the currency
of payment to pounds sterling must not be less than the
sterling amount payable, as set out on the invoice.

Payment may also be made by one of the following methods:

In cash in Euros:
The maximum amount of cash accepted from 
a buyer is €1,000.

By cheque: Bonhams can only accept cheques in euros, 
drawn on a French bank account. Purchases will only be 
released when payment is received in our account and the 
funds have been cleared.

Debit cards cards and debit cards issued by Visa and
MasterCard only: There is no limit on payment value if
payment is made in person using Chip & Pin verification.

Credit cards cards and credit cards issued by Visa and
MasterCard only): There is a €5,000 limit on payment value  
ifpayment is made in person using Chip & Pin verification.

Payment by telephone: may also be accepted up to €5,000,
subject to appropriate verification procedures, although this
facility is not available for first time buyers. If the amount
payable by you for Lots exceeds that sum, the balance must
be paid by other means.
Credit cards cards and credit cards issued by Visa and 
MasterCard only): There is a €5,000 limit on payment value if 
payment is made in person using Chip & Pin verification.

It may be advisable to notify your debit or credit card provider
of your intended purchase in advance to reduce delays caused
by us having to seek authority when you come to pay.
Note: only one debit or credit card may be used for payment
of an account balance. If you have any questions with
regards to card payments, please contact our Customer
Services Department. 

Please note international money laundering regulations  
prevent us from taking payment from any person other  
than the one named on the invoice.  
Lots shall only be delivered after receipt of cleared funds. 
All invoices will be sent by fax and email where possible,  
and also by post on the day after the sale.

Pre-emption 
The French state has a right of pre-emption on movable 
property put up for sale at public auctions. This right shall be 
effected via a representative of the State who is present in the 
room. Thus, the State takes the place of the last bidder and 
has fifteen days to confirm this right of first refusal. Bonhams 
cannot be held responsible for the exercising of this right by 
the French state.

Reserve price
The reserve price is the confidential minimum price below 
which the lot shall not be sold. In accordance with article 
L 321-11, paragraph 2 of the Commercial Code, it cannot 
be above the minimum of the estimate indicated in the 
catalogue. Certain lots may be put forward without reserve 
and they shall be marked “without reserve”.

TVA
As a general rule, Bonhams will submit the sale of lots to TVA 
depending on the margin scheme. 
If the lot sold is exported to a country outside the E.U., the 
owner must notify the auctioneer as soon as the lot is sold.  
If the buyer does not entrust the export formalities to 
Bonhams, he must pay the TVA amount due by Bonhams 
at the moment where the company presents him with the 
invoice. The amount will be returned to the buyer once 
he has provided Bonhams with a copy of the EX1 export 
document stamped by the customs within a month starting 
from the date indicated on the invoice. 
When the buyer is TVA - registered with a country that is 
another member of the EU, the sale can only be exempted 
from TVA if the buyer requests it, and if Bonhams holds 
sufficient documentary evidence regarding the dispatch of 
the good sold from France to the other member-country. 
Bonhams takes no responsibility for the juridical and legal 
consequences of a buyer’s false declaration.
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Le Grand Palais est situé au  
cœur de Paris dans le 8ème arrondissement, l’entrée  
principale est située sur l’avenue Winston Churchill - 75008 Paris
Des parkings publics sont situés: 
Vinci Park Service 
18, avenue des Champs Elysées  
75008 Paris  
6, place Concorde  
75008 Paris
Métro: lignes 1, 9, 13 /  
Stations: Franklin D. Roosevelt,  
Champs-Elysées Clemenceau 
RER: lignes C / Station: Invalides 
Bus: lignes 28, 42, 52, 72, 73, 80, 83, 93 

Accès au Grand Palais
Directions to The Grand Palais

Franklin D. Roosevelt
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IWC. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH
Model: Portuguese 
Reference: 3714 
Date: Sold 19th January 2001 
Movement: 31-jewel Cal.79240 automatic, adjusted to 5 positions, 
No.2732854 
Dial: Silvered, applied gilt Arabic numerals, gilt outer dot minute 
divisions, raised outer 1/5th second divisions, subsidiary dials at 12 
and 6 for 30 minute recording and seconds, gilt leaf hands, centre 
chronograph hand 
Case: Brushed and polished round, back secured by 4 screws, crown 
flanked by twin pushers, No.2742528 
Strap/Bracelet: Black IWC crocodile leather 
Buckle/Clasp: Signed steel buckle 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 41mm 
Accompaniments: IWC box, Guarantee card, Information booklet

€4,000 - 5,000
£3,500 - 4,400

IWC. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE AUTOMATIQUE 
EN ACIER  
Modèle: Portuguese 
Référence: 3714 
Date: Vendue le 19 janvier 2001 
Mouvement: automatique Cal.79240 31 rubis, ajusté à 5 positions, 
No.2732854 
Cadran: Argenté, chiffres arabes appliqués dorés, cadrans auxiliaires 
à 12h et 6h pour l’indication des secondes et 30 minutes, aiguilles 
feuilles dorées, trotteuse chronographe centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond fixé par 4 vis, couronne entourée de 
deux boutons poussoirs, No.2742528 
Bracelet: Crocodile noir IWC 
Boucle / Fermoir: Boucle en acier signe 
Signé: Boîtier, cadran et mouvement  
Taille: 41mm 
Accessoires: Coffret IWC, carte de garantie, livret d’information
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BREITLING. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH BRACELET WATCH
Model: Spatiographe 
Reference: A36030 
Date: Circa 2000 
Movement: 38-jewel ETA Cal.2892A2 automatic 
Dial: Black, applied dart hour markers, outer 1/5th second and 
tachymetre markers, subsidiary dials at 3 and 6 for seconds and 3 
hour recording, 10 minute recording aperture at 9, polished pointed 
baton hands with luminous inserts, centre chronograph hand 
Case: Polished round, bi-directional bezel, crown flanked by twin 
pushers, No.0574 
Strap/Bracelet: Fitted polished brick link 
Buckle/Clasp: Signed folding clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 42mm 
Accompaniments: Breitling box, outer card, Instruction booklet

€1,800 - 2,200
£1,600 - 1,900

BREITLING. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE EN ACIER AVEC CALENDRIER  
Modèle: Spatiographe 
Référence: A36030 
Date: Vers 2000 
Mouvement : Automatique ETA Cal.2892A2 38 rubis 
Cadran: Noir, index appliqués, lunette graduée tachymètre, compteur 
à 3 h pour l’indication des secondes, ouverture pour l’indication des 
10 minutes à 9h, aiguilles luminescentes, trotteuse du chronographe 
centrale 
Boîtier: Rond poli, lunette bidirectionnelle, couronne flanquée de deux 
poussoirs, No.0574 
Bracelet: maillon acier poli 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Signés: boîtier, cadran et mouvement 
Taille: 42mm 
Accessoires: Boîte Breitling, livret d’instructions
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PORSCHE DESIGN. A BLACK DLC COATED TITANIUM 
AUTOMATIC CALENDAR CHRONOGRAPH BRACELET WATCH
Reference: P6612 
Date: Sold 1st March 2007 
Movement: 37-jewel ETA Cal.2894-2 automatic 
Dial: Black, luminous Arabic numerals, outer minute and tachymetre 
markers, subsidiary dials at 3, 6 and 9 for seconds, 30 minute and 12 
hour recording, date aperture between 4 and 5, white baton hands 
with luminous inserts, centre chronograph hand 
Case: Black DLC coated round, screw down exhibition back, crown 
flanked by twin buttons, No.173.469 
Strap/Bracelet: Fitted black DLC coated link 
Buckle/Clasp: Signed deployant clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 42mm 
Accompaniments: Porsche Design box, outer card, International 
Guarantee, Instruction booklet

€800 - 1,200
£710 - 1,100

PORSCHE DESIGN. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE EN TITANE DLC AVEC CALENDRIER  
Référence: P6612 
Date: Vendue le 1er mars 2007 
Mouvement: Automatique ETA Cal.2894-2 37 rubis 
Cadran: Chiffres arabes noirs luminescents, lunette graduée 
tachymètre, compteurs auxiliaires à 3h, 6h et 9h pour l’indication des 
secondes, 30 minutes et 12 heures, date à guichet entre 4h et 5h, 
aiguilles blanches luminescentes, trotteuse du chronographe centrale. 
Boîtier: rond DLC enduit noir, fond vissé, couronne entourée de deux 
boutons poussoirs, No.173.469 
Bracelet: Maillon à revêtement noir DLC  
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 42mm 
Accessoires: Coffret Porsche Design, garantie internationale, livret 
d’instructions
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PORSCHE DESIGN. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
CALENDAR BRACELET WATCH
Reference: P6310 
Date: Sold 1st March 2007 
Movement: Jewelled ETA automatic 
Dial: Red, applied luminous filled baton hour markers, Arabic numeral 
quarters, white outer minute divisions, date aperture at 4, polished 
baton hands with luminous inserts, centre seconds 
Case: Brushed and polished round, exhibition back secured by 6 
screws, 0-60 markers to bezel, No.178159 
Strap/Bracelet: Integral brushed and polished link 
Buckle/Clasp: Signed deployant clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 44mm 
Accompaniments: Porsche Design box, outer card, International 
Guarantee, Instruction booklet, two spare links

€600 - 800
£530 - 710

PORSCHE DESIGN. MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE EN 
ACIER AVEC CALENDRIER  
Référence: P6310 
Date: Vendue le 1er mars 2007 
Mouvement: Automatique ETA 
Cadran: Rouge, index luminescents, date à guichet à 4 h, aiguilles 
bâtons luminescentes, trotteuse centrale 
Boîtier: Rond, fond transparent, lunette calibrée, No.178159 
Bracelet: brossé et poli 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 44mm 
Accessoires: coffret Porsche Design, garantie internationale, livret 
d’instructions, deux liens de rechange
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HEUER. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
CALENDAR CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: Carrera 
Date: Circa 1970 
Movement: 17-jewel Cal.12 automatic 
Dial: Navy blue, applied baton hour markers with 
luminous tips, white outer 1/5th second divisions, 
raised outer tachymetre, subsidiary dials at 3 and 9 
for 30 minute and 12 hour recording, date aperture 
at 6, orange pointed baton hands with luminous 
inserts, centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished tonneau form, screw 
down back, winding crown at 9, twin buttons at 2 
and 4 
Strap/Bracelet: Fitted blue racing strap 
Buckle/Clasp: Signed steel buckle 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 39mm

€2,500 - 3,500
£2,200 - 3,100

HEUER. MONTRE CHRONOGRAPHE 
BRACELET AUTOMATIQUE EN ACIER  
AVEC CALENDRIER  
Modèle: Carrera 
Date: vers 1970 
Mouvement: automatique Cal.12 Calibre 17 rubis 
Cadran: bleu marine, index appliqués, tachymètre, 
cadrans auxiliaires pour l’indication 30 minutes 
et 12 heures, date à guichet, aiguilles oranges 
luminescents, aiguille du chronographe central 
Boîtier: Forme tonneau, fond vissé, couronne à 9h, 
poussoirs à 2h et 4h 
Bracelet / Bracelet: Bracelet de cuir bleu  
Boucle / Fermoir: Boucle en acier signée 
Signé: Boîtier, cadran et mouvement 
Taille: 39mm
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HEUER. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
CALENDAR CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: Autavia ‘Jo Siffert’ 
Reference: 1163 
Date: Circa 1972 
Movement: 17-jewel Cal.11 automatic 
Dial: Silvered, applied black accented polished 
baton hour markers, black outer 1/5th second 
divisions, blue five minute markers, black subsidiary 
dials at 3 and 9 for 30 minute and 12 hour 
recording, date aperture at 6, polished pointed 
baton hands with luminous and black accents, blue 
centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished tonneau form, screw 
down back, calibrated black bezel, winding crown at 
9, twin pushers at 2 and 4, No.225199 
Strap/Bracelet: Black racing strap 
Buckle/Clasp: Signed steel buckle 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 42mm 
Accompaniments: Heuer box, spare original crown

€10,000 - 15,000
£8,800 - 13,000

HEUER. MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE 
AVEC CALENDRIER EN ACIER  
Modèle: Autavia ‘Jo Siffert’ 
Référence: 1163 
Date: Vers 1972 
Mouvement: Automatique Cal.11 17-rubis 
Cadran: Argenté, index appliqués, compteurs à 3h 
et 9h pour l’indication des 30 minutes et 12 heures, 
date à guichet à 6h, aiguilles bâtons luminescentes, 
trotteuse du chronographe bleue centrale 
Boîtier: Forme tonneau, fond vissé, lunette noire 
calibrée, couronne à 9h, boutons poussoirs à 2h et 
4h, No.225199 
Bracelet : cuir noir 
Boucle / Fermoir: Boucle en acier signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 42mm 
Accessoires: Boîte Heuer, couronne d’origine de 
rechange
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ZENITH. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: El Primero ChronoMaster 
Reference: 14/01.0240.410 
Date: Sold 24th January 1997 
Movement: 31-jewel Cal.410 automatic, No.91929 
Dial: Silvered, applied polished Roman numerals, black outer 1/5th 
second and tachymeter markers, engine turned subsidiary dials at 3 
and 9 for 30 minute recording and seconds, date aperture between 4 
and 5, day at 10, month at 2, moon phase at 6, polished lance hands, 
centre chronograph hand 
Case: Polished round, exhibition back secured by 6 screws, signed 
crown flanked by twin chronograph buttons, quick set buttons at 8 
and 9 
Strap/Bracelet: Black Zenith crocodile leather 
Buckle/Clasp: Signed steel buckle 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 40mm 
Accompaniments: Zenith box, Certificate

€3,000 - 4,000
£2,600 - 3,500

ZENITH. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE AVEC CALENDRIER EN ACIER  
Modèle: El Primero ChronoMaster 
Référence: 14 / 01.0240.410 
Date: Vendue le 24 janvier 1997 
Mouvement: Automatique Cal.410 31-bijoux, No.91929 
Cadran: Argenté, chiffres romains, compteurs à 3h et 9h pour 
l’indication des 30 minutes et secondes, date à guichet entre 4h et 5h, 
l’indication des jours à 10h, des mois à 2h, ouverture pour les phases 
de la lune, aiguilles lance, aiguille de chronographe centrale 
Boîtier: Rond poli, fond vissé transparent, couronne signée entourée 
de deux boutons poussoirs 
Bracelet: crocodile Zenith noir 
Boucle / Fermoir: Boucle en acier signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 40mm 
Accessoires: Boîte Zenith, Certificat
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ULYSSE NARDIN. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
CALENDAR WRISTWATCH WITH DUAL TIME
Model: San Marco GMT 
Reference: 203-22 
Date: Sold 23rd July 1997 
Movement: 21-jewel ETA Cal.2892A2 automatic 
Dial: Engine turned blue, applied polished baton hour markers, Roman 
numeral quarters and luminous dots, polished outer 1/5th second 
divisions, date aperture at 3, dual hour indication at 11, dagger hands 
with luminous inserts, centre seconds 
Case: Polished round, back secured by 6 screws, hour setting at 2 
and 8, shouldered screw down crown, No.3204 
Strap/Bracelet: Navy Ulysse Nardin leather 
Buckle/Clasp: Signed steel buckle 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 36mm 
Accompaniments: Ulysse Nardin box, International guarantee card 
and Instruction manual, 2 spare straps

€1,000 - 1,500
£880 - 1,300

ULYSSE NARDIN. MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE AVEC 
CALENDRIER ET DOUBLE FUSEAU EN ACIER 
Modèle: San Marco GMT 
Référence: 203-22 
Date: Vendue le 23 juillet 1997 
Mouvement: Automatique ETA Cal.2892A2 21-bijoux  
Cadran: Guilloché bleu, index bâtons appliqués, date à guichet, 
indications pour le double fuseau à 11h, aiguilles luminescentes, 
trotteuse centrale 
Boîtier: Rond poli, fond fixé par 6 vis, No.3204 
Bracelet: Cuir Ulysse Nardin bleu marine 
Boucle / Fermoir: Boucle en acier signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 36mm 
Accessoires: Coffret Ulysse Nardin, carte de garantie internationale et 
mode d’emploi, 2 sangles de rechange
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TAG HEUER. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: Aquagraph 
Reference: CN211A 
Date: Circa 2008 
Movement: Jewelled Cal.60 automatic 
Dial: Black, luminous filled dot hour markers, outer minute divisions, 
subsidiary dials at 3, 6 and 9 for seconds, polished baton hands with 
luminous inserts, yellow centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished tonneau form, screw down back, bi-
directional calibrated bezel, crown flanked by twin buttons, 
Strap/Bracelet: Black TAG Heuer rubber 
Buckle/Clasp: Signed steel buckle 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 43mm 
Accompaniments: TAG Heuer box, spare TAG Heuer bracelet, spring 
bars, bracelet removal tool, recreational dive planner

€1,000 - 1,500
£880 - 1,300

TAG HEUER. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE EN ACIER 
Modèle: Aquagraph 
Référence: CN211A 
Date: Vers 2008 
Mouvement: Automatique Cal.60  
Cadran: Noir, index point luminescents, compteurs à 3h, 6h et 9h 
pour l’indication des secondes, 30 minutes et 12 heures, aiguilles 
luminescentes, trotteuse du chronographe centrale jaune 
Boîtier: Forme tonneau brossé et poli, fond vissé, lunette 
bidirectionnelle calibrée, couronne entourée par deux boutons 
poussoirs  
Bracelet: Caoutchouc noir TAG Heuer 
Boucle / Fermoir: Boucle en acier signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 43mm 
Accessoires: Boîte TAG Heuer, bracelet de rechange TAG Heuer, outil 
de démontage de bracelet
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TAG HEUER. A BLACK DLC COATED STAINLESS STEEL 
AUTOMATIC CALENDAR WRISTWATCH
Model: Aquaracer 
Reference: WAJ2180 
Date: Sold 22nd September 2010 
Movement: Jewelled Cal.5 automatic  
Dial: Black grid, luminous yellow baton hour markers, outer white 
1/5th second divisions, magnified date aperture at 9, black sword 
hands with luminous yellow inserts, centre seconds 
Case: Black DLC coated tonneau form, screw down exhibition back, 
uni-directional calibrated bezel, No.EWS6251 
Strap/Bracelet: Black TAG rubber 
Buckle/Clasp: Signed deployant clasp 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 42mm 
Accompaniments: TAG Heuer box, outer card, Instruction booklet, 
Guarantee card

€1,000 - 1,500
£880 - 1,300

TAG HEUER. MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE AVEC 
CALENDRIER EN ACIER DLC 
Modèle: Aquaracer 
Référence: WAJ2180 
Date: Vendue le 22 Septembre 2010 
Mouvement: Automatique Cal.5  
Cadran: Noir, index luminescents jaunes, date à guichet à 9h, aiguilles 
luminescentes jaunes, trotteuse centrale 
Boîtier: Forme tonneau revêtement DLC noir, fond vissé, lunette 
unidirectionnelle calibrée, No.EWS6251 
Bracelet: Caoutchouc noir TAG 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 42mm 
Accessoires: Boîte TAG Heuer, notice d’utilisation, carte de garantie
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TAG HEUER. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH BRACELET WATCH
Model: Grand Carrera Calibre 17 
Reference: CAV511A 
Date: Sold 23rd November 2007 
Movement: Jewelled Cal.17 automatic  
Dial: Black, applied polished baton hour markers, outer 1/5th second 
divisions, date aperture at 6, arcs at 3 and 9 for seconds and 30 
minute recording, polished baton hands with luminous inserts, centre 
chronograph hand 
Case: Brushed and polished round, exhibition back secured by 6 
screws, tachymetre to bezel, crown flanked by twin screw down 
buttons, No.1659016 
Strap/Bracelet: Brushed and polished link 
Buckle/Clasp: Signed deployant clasp 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 44mm 
Accompaniments: TAG Heuer box, outer card, two spare links, 
Instructions and Guarantee Card, COSC Certificate

€1,200 - 1,800
£1,100 - 1,600

TAG HEUER. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE AVEC CALENDRIER EN ACIER 
Modèle: Grand Carrera Calibre 17 
Référence: CAV511A 
Date: Vendue le 23 novembre 2007 
Mouvement: Automatique Cal.17  
Cadran: Noir, index appliqués, date à guichet a 6h, ouvertures à 
3h et 9h pour l’indication des secondes et 30 minutes, aiguilles 
luminescentes, trotteuse du chronographe centrale 
Boîtier: Rond, fond transparent fixé par 6 vis, lunette calibrée, 
couronne entourée de boutons poussoirs, No.1659016 
Bracelet: Acier 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 44mm 
Accessoires: Boîte TAG Heuer, deux liens de rechange, instructions et 
carte de garantie, certificat COSC
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TAG HEUER. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH BRACELET WATCH
Model: Carrera 
Reference: CAR2012 
Date: Sold 14th June 2013 
Movement: 39-jewel Cal.1887 automatic 
Dial: Brushed silvered, applied gilt Arabic numerals, raised outer 1/5th 
second divisions, subsidiary dials at 6 and 12 for 30 minute and 12 
hour recording, seconds at 9, date aperture at 6, gilt pointed baton 
hands with luminous inserts, centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished round, screw down exhibition back, 
crown flanked by twin pushers, No.RUM0598 
Strap/Bracelet: Fitted brushed and polished link 
Buckle/Clasp: Signed deployant clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 44mm 
Accompaniments: TAG Heuer box, outer card, Instruction booklet, 
Guarantee card

€1,800 - 2,200
£1,600 - 1,900

TAG HEUER. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE AVEC CALENDRIER EN ACIER 
Modèle: Carrera 
Référence: CAR2012 
Date: Vendue le 14 juin 2013 
Mouvement: Automatique Cal.1887 39-Rubis 
Cadran: Argent brossé, chiffres arabes appliqués dorés, compteurs 
à 6h et 12h pour l’indication des 30 minutes et 12 heures, secondes 
à 9h, date à guichet à 6h, aiguilles luminescentes, trotteuse du 
chronographe centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond vissé, couronne entourée de deux 
poussoirs, No.RUM0598 
Bracelet: brossé et poli 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 44mm 
Accessoires: Boîte TAG Heuer, notice d’utilisation, carte de garantie



FROM THE COLLECTION OF ZEF EISENBERG 
WORLD LAND SPEED CHAMPION OF THE 
MADMAX ® RACE TEAM
 
If you stood with your eyes closed and listened, you would imagine 
a jet fighter taking off in front of you. When you open your eyes you 
would see a road legal motorbike going past, albeit very fast. In 
actual fact faster than any bike in its class before or since, fast even 
than even a Concorde a take off. On the 15th of May 2016 the Mad 
Max Turbine bike shot into the record books as the fastest Turbine 
bike clocking a speed of 234.010 mph over a mile from a stand start 
with no fairing or wind protection. A speed that applies 80kg of wind 
resistance to Zef’s Helmet - one twist to the side and it would be a 
very dangerous situation.
 
The bike uses a specially modified 540hp Rolls Royce C20B helicopter 
turbine to generate its extreme horse power expertly engineered by 
the team in a manner that allows it to be used in a road legal bike. 
TAG Heuer joined the party early and sponsored the team due to 
their shared passion of high tech R&D and pushing the boundaries of 
engineering. In 2011 TAG used the turbine bike wrapped in Chrome 
to promote TAG Heuer’s most Avant-Garde timepiece the Monaco 
V4 (lot 32), to showcase the drive mechanism used in both bike and 
watch. The TAG Heuer V4 was created with 4 barrels inter connected 
with a NASA created microscopic toothed belt drive system, a R&D 
challenge that took 5 years to complete and remains one of the most 
unusual pieces to come from the TAG Heuer high end watch division.
 
In 2013 at the famous Goodwood Festival of speed, TAG used their 
latest technological advanced watch, The Mikrotimer Flying 100 (lot 
13)  on the Turbine bike to time the sprint up the famous Goodwood 
hill climb, using a specially attached mount. The Mikrotimer measures 
an incredible 1000ths of a second, demonstrating it’s speed with 
a wildly spinning centre seconds hand controlled to measure the 
smallest time possible for any mechanical chronograph wristwatch.
 
To commemorate the amazing achievements of the multiple British, 
World and Guinness records of Zef Eisenberg and the Turbine bike, 
TAG Heuer produced a very limited edition of just 10 ‘Turbina Carbon’ 
specially produced watches (lot 14). The design used many of the bike 
design features such as the red accents and the matt black carbon 
bodywork of the bike. To set the watch apart it has an iconic and rare 
case with the chronograph, crown and pushers situated at the top of 
the watch to replicate the old motorsport stopwatch of the Heuer era.

PROVENANT DE LA COLLECTION DE ZEF 
EISENBERG, DÉTENTEUR DU RECORD DU 
MONDE DE VITESSE DE LA « MADMAX® 
RACE TEAM »
Les yeux fermés, attentif au son, vous imagineriez un avion de chasse 
décollant devant vous, mais vous ouvrez les yeux et vous voyez 
passer une moto, plutôt classique, quoique sacrément rapide. En 
réalité, plus rapide que n’importe quelle autre moto de sa catégorie, 
plus rapide même que le concorde au décollage. Le 15 mai 2016, 
la moto Mad Max s’ inscrit dans le livre des records comme la plus 
rapide des motos à turbine, ayant atteint les 371,1 km/h sur une 
distance d’un mile, départ arrêté, sans aucun carénage ni protection 
au vent. Une vitesse qui induit 80 kg de résistance au vent dans le 
casque de Zef, un écart de tête sur le côté et la situation aurait été 
des plus dangereuses…

La moto était équipée d’une turbine d’hélicoptère 540hp Rolls Royce 
C20B générant cette extrême puissance et  spécialement préparée 
par l’equipe pour s’adapter à une moto de route. TAG Heuer aura 
été un sponsor de la première heure partageant avec l’équipe une 
passion pour la recherche et développement en hautes technologies, 
poussée à ses limites. En 2011 TAG a utilisé la moto à turbine habillée 
de chrome pour faire la promotion de sa montre Monaco V4 ( lot 
32) , la plus avant-gardiste de TAG Heuer et mettre ainsi en valeur le 
mécanisme d’entrainement utilisé communément pour la moto et la 
montre.

La TAG Heuer Monaco V4 a été créée à partir de 4 barillets entrainés 
par un système de transmission microscopique inventé par la NASA,  
un vrai challenge pour les équipes de R&D à qui il aura fallu 5 ans pour 
mettre au point ce qui demeure une des pièces les plus innovantes 
dans la catégorie des montres haut de gamme de TAG Heuer.

En 2013 au fameux concours de vitesse de Goodwood, TAG utilise 
sa montre la plus avancée technologiquement, la Mikrotimer Flying 
100 ( lot 13) sur la Moto à Turbine pour chronométrer sa performance 
durant la fameuse course de côte de Goodwood, utilisant pour 
l’occasion un système de fixation  particulier. La  Mikrotimer mesure 
à l’incroyable millième de seconde près, démontrant la vitesse 
fulgurante de son aiguille trotteuse, prévue pour mesurer les temps les 
plus infimes sur un chronographe mécanique monté sur un bracelet. 

Pour commémorer les incroyables records de Zef Eisenberg et 
sa moto à turbine enregistrée auprès des différents records en 
Angleterre, dans le monde ou au Guiness Book, TAG Heuer a produit 
une édition très limitée à 10 exemplaires de la montre “Carrera turbina” 
(lot 14). Le design reprenant de nombreux codes visuels de la moto 
comme les accentuations rouges et le corps en carbone noir mat. Afin 
de rendre cette montre encore plus unique, elle est pourvue d’une 
boîte iconique et rare, la couronne et les boutons poussoirs rappelant 
ceux des anciens chronomètres automobiles de l’époque Heuer.

Image copyright Zef Eisenberg Image copyright Zef Eisenberg
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TAG HEUER. AN EXCEPTIONALLY RARE BLACK COATED 
AUTOMATIC MICROGRAPH WRISTWATCH WITH TWIN 
BALANCE AND 1/1000TH SECOND RECORDING
Model: Mikrotimer Flying 1000 
Date: Circa 2011 
Movement: 54-jewel black Geneva striped automatic, twin train for 
going train and chronograph, chronograph train with balance beat of 
3.65m an hour, No.11/11  
Dial: Black, engine turned centre, outer 1000th second indication, 
inner 5 second recording, subsidiary dial at 6 for 5 second revolutions, 
polished pointed black baton hands with luminous inserts, yellow 
baton 1000th second chronograph hand 
Case: Black DLC coated round, sapphire glass back secured by 4 
screws, start/stop at 2, reset at 4 
Strap/Bracelet: Fitted black TAG Heuer rubber 
Buckle/Clasp: Signed black DLC coated deployant clasp 
Signed: Dial & movement 
Size: 46mm 
Accompaniments: Fitted Tag Heuer box, outer card, blank Guarantee 
Card, Chronometer Guarantee

€22,000 - 32,000
£20,000 - 30,000

TAG HEUER. EXCEPTIONELLE ET RARE MONTRE BRACELET 
MIKROGRAPH CHRONOGRAPHE AUTOMATIQUE AVEC 
DOUBLE BALANCE ET AFFICHAGE 1/1000E SECONDES 
Modèle: Mikrotimer Flying 1000 
Date: Vers 2011 
Movement: Automatique, 54 rubis, mobile double, mobile 
chronographe avec balancier de 3.65m par heure, No.11/11  
Cadran: Noir, guilloche au centre, ouverture 1000e de secondes, 
cadran auxiliaire a 6h pour 5 secondes, aiguilles noires luminescents, 
trotteuse du chronographe 1000e de secondes jaune  
Boîtier: Ronde poli DLC noir, fond verre saphir fixé par 4 visses, 
marche/arrêt a 2, reset à 4 
Bracelet: Caoutchouc noir ajusté  
Boucle/fermoir : Fermoir déployant noir signé DLC  
Signé: Cadran et mouvement 
Taille: 46mm 
Accessoires: Boîte Tag Heuer d’origine, carte de garantie , Garantie 
du Chronomètre
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TAG HEUER. A VERY RARE LIMITED EDITION CARBON 
FIBRE AUTOMATIC BULLS HORN OR HEAD CALENDAR 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: Carrera Turbina LSR 
Reference: WAE0937, No.2/10 
Date: Recent 
Movement: Nickel finish 39-jewel Cal.1887 automatic 
Dial: Black carbon fibre, applied red Arabic numeral quarters, applied 
polished Arabic numeral 5 minute markers, white outer 1/5th second 
and tachymetre markers, date aperture at 6, subsidiary dials at 3 and 
9 with polished edges, red pointed baton hands with luminous inserts, 
red centre chronograph hand 
Case: Black carbon fibre tonneau form, exhibition back secured 
by 4 screws, crown at 12 flanked by twin chronograph pushers, 
No.CAR2C92 
Strap/Bracelet: Black fabric with red stitching 
Buckle/Clasp: Signed black DLC coated deployant clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 47mm 
Accompaniments: TAG Heuer box, outer card, blank Guarantee card, 
Instruction manual

€5,500 - 8,000
£5,000 - 7,000

TAG HEUER. TRES RARE EDITION LIMITEE TETE DE TAUREAU 
MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE AUTOMATIQUE EN 
FIBRE DE CARBONE 
Modèle: Carrera Turbina LSR 
Référence: WAE0937, No.2/10 
Date: Récentes 
Mouvement: Automatique 39 rubis Cal.1887  
Cadran: Fibre de carbone noir, chiffres arabes appliqués, index blancs 
1/5e de secondes et tachymètre , date à guichet, cadran auxiliaires 
a 3h et 9h avec bords polis, aiguilles batons rouges luminescentes, 
aiguille du chronographe centrale rouge  
Boîtier: Fibre de carbone noir de forme tonneau, fond verre saphir fixé 
par 4 visses, couronne à 12 encadrée par le double bouton poussoir 
du chronographe No.CAR2C92 
Bracelet: Textile noir avec coutures rouges  
Boucle/fermoir: Fermoir déployant DLC noir signé  
Signé: Boîtier, cadran et mouvement 
Taille: 47mm 
Accessoires: Boîte TAG Heuer, carte de garantie, manuel d’instruction
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MONTBLANC. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: Meisterstuck 
Date: Circa 2010 
Movement: 25-jewel Cal.4810.501 automatic 
Dial: Black, silver dart hour markers with luminous inserts, white outer 
1/5th second divisions with five second markers, subsidiary dials at 6 
and 9 and 12 for constant seconds, 30 minute and 12 hour recording, 
date aperture at 3, leaf hands with luminous inserts and centre 
chronograph hand 
Case: Polished round,screw down back,calibrated bezel, crown 
flanked by twin chronograph buttons, No.PL125266 
Strap/Bracelet: Black rubber 
Buckle/Clasp: Signed stainless steel folding clasp 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 41mm

€1,800 - 2,200
£1,600 - 1,900

MONTBLANC. MONTRE CHRONOGRAPHE BRACELET EN 
ACIER INOXYDABLE A MOUVEMENT AUTOMATIQUE ET 
CALENDRIER  
Modèle : Meisterstuck 
Date: Vers 2010 
Mouvement: Automatique Cal.4810.501, 25 rubis 
Cadran: Noir, index des heures luminescents en forme de flèches 
argentées, cadrans auxiliaires à 6h et 9h et 12h pour l’indication 
des secondes, 30 minutes et 12h, date à guichet, aiguilles feuilles 
luminescentes, aiguille centrale du chronographe 
Boîtier: Rond poli, fond vissé, lunette calibrée, couronne entourée de 
deux boutons du chronographe, No.PL125266 
Bracelet: Caoutchouc noir 
Boucle / Fermoir : Boucle déployante en acier inoxydable  
signé: Boîtier, cadran et mouvement 
Taille : 41mm
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TAG HEUER. A BLACK DLC COATED STAINLESS STEEL 
AUTOMATIC CALENDAR CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: Grand Carrera RS2 
Reference: CAV518B 
Date: Sold 6th February 2009 
Movement: Jewelled automatic  
Dial: Black, applied batons to guilloche engraved border, outer minute 
divisions, further raised outer 1/5th second divisions, subsidiary 
apertures at 3 and 9 for seconds and 30 minute recording, date 
aperture at 6, polished baton hands with luminous inserts, red centre 
chronograph hand 
Case: Brushed DLC coated tonneau form, exhibition back secured by 
6 screws, crown flanked by twin screw down pushers, tachymetre to 
bezel, No.1678743 
Strap/Bracelet: Black TAG Heuer leather with red lining 
Buckle/Clasp: Signed deployant clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 43mm 
Accompaniments: TAG Heuer box, outer card, Guarantee card, 
Instruction manual 

€1,500 - 2,000
£1,300 - 1,800

TAG HEUER. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE AVEC CALENDRIER EN ACIER  
Modèle: Grand Carrera RS2 
Référence: CAV518B 
Date: Vendue le 6 février 2009 
Mouvement: rubis automatique 
Cadran: Noir, index appliqués, ouvertures à 3h et 9h pour 
l’indication de secondes et 30 minutes, date à guichet à 6h, aiguilles 
luminescentes, trotteuse du chronographe centrale rouge 
Boîtier: Forme tonneau brossé, fond transparent fixé par 6 vis, 
couronne entourée de deux boutons poussoirs, lunette calibrée, 
No.1678743 
Bracelet: Cuir noir TAG Heuer , bordure rouge 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 43mm 
Accessoires: Boîte TAG Heuer, carte de garantie, mode d’emploi
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JAEGER. A STAINLESS STEEL MILITARY 
STYLE MANUAL WIND CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH
Date: Circa 1950 
Movement: Jewelled manual wind, column wheel 
chronograph 
Dial: Gloss black, luminous Arabic numerals, white 
outer 1/5th second divisions, subsidiary dials at 
3, 6 and 9 for seconds, 30 minute and 12 hour 
recording, polished pointed baton hands with 
luminous inserts, centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished round, screw down 
back, bi-directional bezel with black insert, crown 
flanked by twin pushers 
Strap/Bracelet: Black NATO strap 
Buckle/Clasp: Steel buckle 
Signed: Dial & movement 
Size: 38mm

€3,500 - 4,500
£3,100 - 4,000

JAEGER. MONTRE BRACELET 
CHRONOGRAPHE MECANIQUE STYLE 
MILITAIRE EN ACIER 
Date: vers 1950 
Mouvement: mécanique  
Cadran: Noir, chiffres arabes luminescents, 
compteurs à 3h, 6h et 9h pour l’indication des 
secondes, 30 minutes et 12 heures, aiguilles 
luminescentes, trotteuse du chronographe centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond vissé, lunette 
bidirectionnelle avec inserts noirs, couronne 
entourée de deux boutons poussoirs 
Bracelet: NATO noir 
Boucle / Fermoir: Boucle en acier 
Cadran et mouvement signés 
Taille: 38mm
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OMEGA. A STAINLESS STEEL MILITARY ISSUE 
AUTOMATIC WRISTWATCH
Model: Seamaster 300 
Reference: 165.024 
Date: Circa 1967 
Movement: 24-jewel Cal.1 552 automatic, 
No.24719277 
Dial: Black, luminous baton hour markers, Arabic 
numeral quarters, white outer minute divisions, 
polished sword hands with luminous inserts, white 
arrow tipped centre seconds 
Case: Brushed and polished tonneau form, screw 
down back engraved ‘↑ W10/6645-99-923-7697 
A/283/67,’ bi-directional calibrated bezel with 
transparent Bakelite insert and luminous Arabic ten 
minute indications, curved shoulders, fixed bars  
Strap/Bracelet: Black and grey striped NATO 
Buckle/Clasp: Steel buckle 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 42mm

€25,000 - 35,000
£22,000 - 31,000

OMEGA. MONTRE BRACELET MILITAIRE 
AUTOMATIQUE EN ACIER  
Modèle: Seamaster 300 
Référence: 165.024 
Date: Vers 1967 
Mouvement: Automatique Cal.1 552 24 rubis, 
No.24719277 
Cadran: Noir, index luminescents et chiffres arabes, 
aiguilles glaives luminescentes, trotteuse centrale 
Boîtier: Forme tonneau brossé et poli, fond vissé gravé 
‘↑ W10 / 6645-99-923-7697 A / 283/67’, lunette 
bidirectionnelle calibrée avec inserts bakélite, barrettes 
fixes 
Bracelet: NATO noir et gris  
Boucle/Fermoir: Boucle en acier 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 42mm
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A GROUP OF THREE RARE AND UNUSUAL DRIVER’S
WATCHES
Jaeger for Pierre Cardin. A stainless steel sideworn manual wind
wristwatch. Signed crown, back and dial. Movement signed Jaeger.
Ironelk. A stainless steel sideworn manual wind calendar wristwatch.
Ironelk. A stainless steel sideworn quartz chronograph wristwatch with
Pirelli logo dial.

€600 - 800
£530 - 710

ENSEMBLE DE TROIS RARES ET INHABITUELLES MONTRES 
DE PILOTES 
 
Jaeger pour Pierre Cardin. Une montre bracelet à remontage manuel 
en acier inoxydable. Couronne, dos et cadran signés. Mouvement 
signé Jaeger. Ironelk. Une montre-bracelet à remontage manuel 
et calendrier en acier inoxydable. Ironelk. Une montre-bracelet 
chronographe à quartz en acier inoxydable avec cadran marqué Pirelli.
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LE COULTRE. A RARE AND HISTORICALLY INTERESTING 
10K GOLD FILLED MANUAL WIND ALARM WRISTWATCH 
SPECIALLY MADE FOR FORD CARS WITH INSCRIPTION FROM 
HENRY FORD II
Model: Memovox 
Date: Circa 1955 
Movement: Jewelled Cal.814 manual wind, No.1054156 
Dial: Silvered, central alarm disc, applied dart hourmarkers with Arabic 
quarters and applied Ford logo at 12, inner minute divisions, gilt 
dagger hands, centre seconds 
Case: Brushed and polished round, snap on back, alarm crown at 
2, crown at 4, engraving to back ‘FOR CHAMPIONSHIP SALES 
MANAGEMENT PERFORMANCE November - December 1955 Henry 
Ford II’, No.317905 
Strap/Bracelet: Black calf skin 
Buckle/Clasp: Gold plated buckle 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 35mm

€500 - 700
£440 - 620

LE COULTRE. MONTRE BRACELET MECANIQUE REVEIL EN 
PLAQUE OR 10K CADEAU DE HENRY FORD II 
Modèle: Memovox 
Date: Circa 1955 
Mouvement: Mécanique, Cal.814, No.1054156 
Cadran: Argenté, disque d’alarme central, index appliqués en forme de 
flèches, quarts en chiffres arabes et logo Ford à 12h, aiguilles dorées 
en forme de dagues, trotteuse centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, couronne d’alarme à 2h, couronne à 4h, 
gravure à l’arrière « Pour le championnat de la performance de gestion 
des ventes Novembre - Décembre 1955 Henry Ford II », No.317905 
Bracelet: Cuir de veau noir 
Boucle / Fermoir: Boucle plaquée or 
Signé: Boîtier, cadran et mouvement  
Taille: 35 mm
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CHRYSLER. AN UNUSUAL AND RARE CHROME PLATED 
MANUAL WIND CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Date: Circa 1960 
Movement: Jewelled Cal.7733 Valjoux manual wind  
Dial: Black, luminous hour markers, subsidiary dials at 3 and 9 
for constant seconds and 30 minute recording, baton hands with 
luminous inserts, centre chronograph hand 
Case: Polished round, screw down back, bi-directional bezel, twin 
chronograph pushers, No.96001 
Strap/Bracelet: Black calf skin 
Buckle/Clasp: Stainless steel buckle 
Signed: Dial 
Size: 38mm

€300 - 500
£270 - 440

CHRYSLER. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE A 
MOUVEMENT MÉCANIQUE EN CHROME PLAQUÉ 
Date: Vers 1960 
Mouvement: Mécanique, Calibre 7733 Valjoux 
Cadran: Noir, index luminescents, cadrans auxiliaires à 3h et 9h 
pour l’indication des secondes et 30 minutes, aiguilles bâtons 
luminescentes, aiguille centrale du chronographe 
Boîtier: Rond poli, fond vissé, lunette bidirectionnelle, deux poussoirs 
de chronographe, No.96001 
Bracelet: Cuir de veau noir 
Boucle / Fermoir: Boucle en acier inoxydable 
Signé: Cadran  
Taille: 38mm
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A GROUP OF MOTORING RELATED WATCHES
Pirelli, Bugatti and BR Batteries 
A gold plated ‘Jungfrau Grand Prix’ Lady’s watch with Pirelli dial, 17 
jewel movement, circa 1970, an unsigned keyless wind pocketwatch 
in the form Bugatti GP wheel with tyre, jewelled movement, unsigned 
and a keyless wind pocketwatch with logo ‘BR’ for BR Batteries and 
numerals spelling out ‘ACCUS’  
Accompaniments: with Jungfrau presentation box and swing tag

€500 - 700
£440 - 620

ENSEMBLE DE TROIS MONTRES SUR LE THÈME DE 
L’AUTOMOBILE  
Montre plaquée or dames «Grand Prix Jungfrau» avec un cadran 
Pirelli, une montre de poche non signée, sans clé, en forme de roue de 
voiture et pneu, une montre de poche sans clé avec logo «BR» et des 
chiffres inscrivants «ACCUS»
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LACO SPORT. A GOLD PLATED MANUAL WIND 
COMMEMORATIVE WRISTWATCH AND A 100.000 KILOMETER 
VOLKSWAGEN BADGE
Date: Circa 1950 
Movement: 17-jewel manual wind 
Dial: Black, dart hour markers with roman numeral quarters, outer 
1/5th second track, luminous filled sword hands  
Case: Polished round, stainless steel screw down back, VW 100.000 
Kilometer engraving to back  
Strap/Bracelet: Black calf skin 
Buckle/Clasp: Gold plated buckle 
Signed: Dial & movement 
Size: 32mm 
Accompaniments: Volkswagen 100.000 Kilometer enamel radiator 
badge 

€300 - 500
£270 - 440

LACO SPORT. MONTRE BRACELET MÉCANIQUE 
COMMEMORATIVE PLAQUÉE OR ET INSIGNE VOLKSWAGEN 
100.000 KILOMÈTRES 
Date: Vers 1950 
Mouvement: Mécanique, 17 rubis 
Cadran: Noir, index en forme de flèches et chiffres romains, aiguilles 
luminescentes en forme d’épée 
Boîtier: Rond poli, fond vissé en acier inoxydable, VW 100.000 
Kilomètres gravé au revers 
Bracelet: Cuir de veau noir 
Boucle / Fermoir: Boucle plaquée or 
Signé: Cadran et mouvement 
Taille: 32mm 
Accessoires : Insigne de radiateur émaillé Volkswagen 100.000 
Kilomètres
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TUDOR. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
BRACELET WATCH
Model: Date-Day 
Reference: 7017/0 
Date: Sold 9th September 1972 
Movement: 21-jewel Cal.1895 automatic  
Dial: Slate blue, applied faceted baton hour markers, outer 1/5th 
second divisions, magnified date aperture at 3, day aperture at 12, 
polished baton hands with luminous inserts, centre seconds 
Case: Brushed and polished tonneau form, screw down back, 
No.693505 
Strap/Bracelet: Polished steel folding link 
Buckle/Clasp: Rolex signed folding clasp, stamped 4 71 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 38mm 
Accompaniments: Guarantee, two spare links, original receipt 

€800 - 1,200
£710 - 1,100

TUDOR. MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE AVEC 
CALENDRIER EN ACIER 
Modèle: Date-Day 
Référence: 7017/0 
Date: Vendue le 9 septembre 1972 
Mouvement: Automatique Cal.1895, 21 rubis 
Cadran: Bleu, index appliqués, ouvertures pour l’indication date et jour 
à 3h et 12h, aiguilles luminescentes, trotteuse centrale 
Boîtier: Forme tonneau brossé et poli, fond vissé, No.693505 
Bracelet: Acier poli 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée Rolex ‘4 71’ 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 38mm 
Accessoires: Garantie, deux liens de rechange, facture originale
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CARTIER. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
WRISTWATCH
Model: Pasha 
Date: Sold 31st March 1995 
Movement: 21-jewel Cal.2892-2 automatic 
Dial: Silvered, black Roman numerals, secret signature at 7, outer gilt 
and luminous dots, black inner minute track, date aperture between 
4 and 5, blued steel dagger hands with luminous inserts, centre 
seconds 
Case: Brushed and polished round, back secured by 8 screws, 
cabochon set locking crown, uni-directional calibrated bezel, t-bar 
lugs, No.R40106394 
Strap/Bracelet: Black Cartier crocodile leather 
Buckle/Clasp: Signed folding clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 36mm 
Accompaniments: Cartier box, International guarantee, Information 
booklet, spare Cartier stainless steel bracelet

€1,000 - 1,500
£880 - 1,300

CARTIER. MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE AVEC 
CALENDRIER EN ACIER 
Modèle: Pasha 
Date: Vendue le 31 mars 1995 
Mouvement: Automatique Cal.2892-2 21 rubis 
Cadran: Argenté, chiffres romains noirs, signature secrète à 7h, date 
à guichet à 4h et 5h, aiguilles en acier bleu luminescentes, trotteuse 
centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond fixé par 8 vis, lunette calibrée, 
No.R40106394 
Bracelet: crocodile noir Cartier 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés  
Taille: 36mm 
Accessoires: Coffret Cartier, garantie internationale, livret 
d’information, bracelet Cartier en acier inoxydable de rechange
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VACHERON CONSTANTIN. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
CALENDAR BRACELET WATCH
Model: Overseas 
Reference: 42040/423A 
Date: Sold 2nd June 1997 
Movement: 27-jewel Cal.42040 automatic, adjusted to temperatures 
and 5 positions, 21K gold rotor segment, No.855805 
Dial: Sunburst blue, applied polished baton hour markers, white 
outer minute divisions, date aperture at 3, pointed baton hands with 
luminous inserts, centre seconds 
Case: Brushed and polished, back secured by 8 screws, shaped fixed 
polished bezel, No.677925 
Strap/Bracelet: Integral brushed link 
Buckle/Clasp: Signed deployment clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 37mm 
Accompaniments: Vacheron & Constantin box, International Warranty 
and Information booklet 

€3,500 - 4,500
£3,100 - 4,000

VACHERON CONSTANTIN. MONTRE BRACELET 
AUTOMATIQUE AVEC CALENDRIER EN ACIER 
Modèle: Overseas 
Référence: 42040/423A 
Date: Vendu le 2 Juin 1997  
Mouvement: Automatique Cal.42040 27 rubis, ajusté aux 
températures et 5 positions, rotor en or 21K, No.855805 
Cadran : Bleu, index bâton appliqués, date à guichet, aiguilles bâton 
luminescentes, trotteuse centrale 
Boîtier: Brossé et poli, fond fixé par 8 vis, lunette polie, No.677925 
Bracelet: acier brossé  
Boucle / Fermoir: fermoir de déploiement signé 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 37mm 
Accessoires: Boîte Vacheron Constantin, livret de garantie et 
information international
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CHOPARD. A LADY’S 18K GOLD AND DIAMOND SET QUARTZ 
CALENDAR BRACELET WATCH
Model: Imperiale 
Reference: 4221 
Date: Circa 2015 
Movement: 7-jewel ETA Cal.955.412 quartz 
Dial: Silvered, central mother of pearl with engraving, luminous filled 
dart hour markers, Arabic numeral quarters, inner minute divisions, 
date aperture at 3, gilt sword hands with luminous inserts, centre 
seconds 
Case: Brushed and polished round, back secured by 8 screws, 
diamond set bezel, stone set t-bar lugs and crown, No.1551652 
Strap/Bracelet: Fitted polished link 
Buckle/Clasp: Signed double folding clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 36mm 
Accompaniments: Chopard box

€7,000 - 9,000
£6,200 - 7,900

CHOPARD. MONTRE BRACELET FEMME SERTIE DE 
DIAMANTS EN OR 18K 
Modèle: Impériale 
Référence: 4221 
Date: Vers 2015 
Mouvement: ETA Cal.955.412 quartz 7 rubis 
Cadran: Argenté, nacre centrale avec gravure, index bâtons et chiffres 
arabes, date à guichet à 3h, aiguilles glaives luminescentes, trotteuse 
centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond fixé par 8 vis, lunette sertie de 
diamants, No.1551652 
Bracelet: or poli  
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 36mm 
Accessoires: Boîte Chopard
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LOUIS VUITTON. AN 18K GOLD AND DIAMOND SET 
AUTOMATIC WRISTWATCH
Reference: Q1331 
Date: Circa 2010 
Movement: Jewelled ETA Cal.2892-A2 automatic 
Dial: Guilloche engraved silvered with Louis Vuitton motive, diamond 
set hour markers, Arabic numeral quarters, outer minute divisions, gilt 
baton hands, centre seconds 
Case: Brushed and polished round, back secured by 6 screws, 
diamond set bezel, No.TD1032 
Strap/Bracelet: White Louis Vuitton alligator leather 
Buckle/Clasp: Signed 18K gold buckle 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 35mm

€2,500 - 3,500
£2,200 - 3,100

LOUIS VUITTON. MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE SERTIE 
DE DIAMANTS EN OR 18K 
Référence : Q1331 
Date: Vers 2010 
Mouvement: Automatique ETA Cal.2892-A2 
Cadran: Guilloché avec motif Louis Vuitton argenté, index diamantés 
et chiffres arabes, aiguilles dorées, trotteuse centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond fixé par 6 vis, lunette avec diamants, 
No.TD1032 
Bracelet: alligator blanc Louis Vuitton 
Boucle / Fermoir: Boucle en or 18K signée 
boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 35mm
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BLANCPAIN. A VERY FINE AND RARE 18K ROSE GOLD 
AUTOMATIC SEMI-SKELETONISED TOURBILLON CALENDAR 
WRISTWATCH WITH 8 DAY POWER RESERVE
Model: Léman, Edition No.10/50 
Date: Recent 
Movement: 35-jewel Cal.6925/1 automatic, adjusted to 5 positions, 
flying tourbillon with pointer indicating seconds on crystal bezel, 
No.0077 
Dial: Semi-skeletonised, applied rose gilt baton hour markers, black 
outer 1/5th second divisions with luminous dot five minute markers, 
exposed aperture at 12 displaying flying tourbillon escapement, big 
date aperture at 6, power reserve indication at 9, pierced gilt sword 
hands with luminous tips 
Case: Polished round, screw down exhibition back, quick set button 
at 8 
Strap/Bracelet: Brown Blancpain alligator leather  
Buckle/Clasp: Signed 18K rose gold folding clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 38mm 
Accompaniments: Blancpain box

€34,000 - 45,000
£30,000 - 40,000

BLANCPAIN. EXCELLENT ET RARE MONTRE BRACELET 
AUTOMATIQUE SEMI-SQUELETTE EN OR ROSE 18K AVEC 
CALENDRIER, TOURBILLON ET RESERVE DE MARCHE 8 
JOURS 
Modèle: Léman, Edition No.10/50 
Date: Récente 
Mouvement: Automatique Cal.6925/1, ajusté sur 5 positions, 
tourbillon avec indicateur des secondes sur lunette cristal, No.0077 
Cadran: Semi-squelette, index appliqués en or rose, graduation 
1/5ème de seconde, ouverture exposée à 12h affichant 
l’échappement des tourbillons, date à guichet, réserve de marche a 
9h, aiguilles en or luminescentes. 
Boîtier: Rond poli, fond verre saphir vissé  
Bracelet: Alligator brun Blancpain  
Boucle/Fermoir: boucle déployante en or rose 18 K signée 
Signé: Boîtier, cadran et mouvement 
Taille: 38mm 
Accessoires: boîte Blancpain, notice d’utilisation, certificat de 
production limitée, carte de garantie
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AUDEMARS PIGUET. A FINE MID-SIZE 18K WHITE GOLD AND 
DIAMOND SET AUTOMATIC CALENDAR CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH
Model: Royal Oak Offshore 
Reference: 26092CK.ZZ.D021CA.01 
Date: Circa 2010 
Movement: 37-jewel Cal.18C automatic, adjusted to heat, cold, 
isochronism and 5 positions, gold rotor 
Dial: Blue grid dial, diamond set hour markers, white outer minute 
divisions, luminous five minute markers, date aperture between 4 
and 5, subsidiary dials at 3, 6 and 9 for seconds, 30 minute and 12 
hour recording, polished baton hands with luminous inserts, centre 
chronograph hand 
Case: Brushed and polished tonneau, back secured by 8 screws, 
diamond set bezel and case, blue crown flanked by twin buttons, 
No.F91781, No.0060 
Strap/Bracelet: Blue Audemars Piguet rubber 
Buckle/Clasp: Signed diamond set 18K white gold folding clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 37mm 
Accompaniments: Audemars Piguet box

€12,000 - 18,000
£11,000 - 16,000

AUDEMARS PIGUET. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE AVEC CALENDRIER SERTIE DE DIAMANTS EN 
OR BLANC 18K 
Modèle: Royal Oak Offshore 
Référence: 26092CK.ZZ.D021CA.01 
Date: Vers 2010 
Mouvement: Automatique Cal.18C 37 rubis, ajusté à la chaleur, au 
froid, l’isochronisme et 5 positions  
Cadran: Bleu, index diamantés, date à guichet à 4h et 5h, compteurs 
auxiliaires à 3h, 6h et 9h pour l’indication des secondes, de 30 
minutes et 12 heures, aiguilles polies luminescentes, trotteuse du 
chronographe centrale 
Boîtier: Forme tonneau brossé et poli, fond fixé par 8 vis, lunette sertie 
de diamants, couronne bleue entourée de deux boutons poussoirs, 
No.F91781, No.0060 
Bracelet/Bracelet: Caoutchouc Audemars Piguet bleu 
Boucle/Fermoir: Boucle déployante en or blanc 18K sertie de 
diamants 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 37mm 
Accessoires: Boîte Audemars Piguet
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TAG HEUER. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH CUSHION FORM WRISTWATCH
Model: Monaco Twenty Four 
Reference: CAL5112 
Date: Sold 29th June 2012 
Movement: 31-jewel Cal.C36 automatic  
Dial: Two-tone grey, central grey stripe, outer minute divisions, 
subsidiary dials at 3 and 9 for seconds and 15 minute recording, date 
aperture at 6, polished pointed baton hands with luminous inserts, 
orange centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished cushion form, exhibition back secured by 
for 4 screws, crown flanked by twin buttons 
Strap/Bracelet: Black TAG Heuer alligator leather 
Buckle/Clasp: Signed deployant clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 40mm 
Accompaniments: TAG Heuer box, outer card, Guarantee card, 
Instruction manual 

€1,800 - 2,200
£1,600 - 1,900

TAG HEUER. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE AVEC CALENDRIER EN ACIER 
Modèle: Monaco Twenty Four 
Référence: CAL5112 
Date: Vendu le 29 juin 2012 
Mouvement: Automatique Cal.C36 31 rubis 
Cadran: Gris bicolore, compteurs auxiliaires à 3h et 9h pour 
l’indication des secondes et 15 minutes, date à guichet à 6h, aiguilles 
luminescentes, trotteuse du chronographe centrale  
Boîtier: Forme coussin brossé et poli, fond transparent fixé par 4 vis, 
couronne entourée de deux boutons poussoirs 
Bracelet: alliWgator noir TAG Heuer 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés  
Taille: 40mm 
Accessoires: boîte TAG Heuer, carte de garantie, mode d’emploi
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TAG HEUER. AN EXCEPTIONAL AND UNUSUAL PLATINUM 
AUTOMATIC BELT DRIVEN SEMI-SKELETONISED 
WRISTWATCH
Model: Monaco V4, Edition No.004/150 
Date: Circa 2009 
Movement: 48-jewel Cal.V belt driven, tungsten ingot, 4 barrels in a V 
form, No.004/150 
Dial: Brushed semi-skeletonised, displaying belt driven movement, 
blued steel pointed baton hands with luminous inserts, subsidiary 
seconds at 4 
Case: Brushed and polished heavy cushion form, exhibition back 
secured by 4 screws 
Strap/Bracelet: Navy blue TAG Heuer leather 
Buckle/Clasp: Signed platinum deployant clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 39mm 
Accompaniments: Fitted Tag Heuer box, outer card, Instruction 
Manual, Certificate, International Guarantee

€34,000 - 45,000
£30,000 - 40,000

See back cover for detail.
Please see the introduction on page 18 for further information

TAG HEUER. RARE ET EXCEPTIONNELLE MONTRE BRACELET 
AUTOMATIQUE SEMI-SQUELETTE AVEC COURROIE DE 
TRANSMISSION 
Modèle: Monaco V4, édition No.004/150 
Mouvement: 48 rubis, cal.V à courroie, lingot de tungstène, 4 barillets 
en forme de V, No.004 / 150 
Cadran: Semi-squelette brossé, mouvement à courroie, aiguilles 
luminescentes en acier bleui, petite trotteuse à 4h 
Boîtier: Forme de coussin, brossé et poli, fond en verre saphir fixé par 
4 vis 
Bracelet: Cuir bleu marine TAG Heuer  
Boucle / Fermoir: Boucle déployante en platine signée 
Signé : Boîtier, cadran et mouvement 
Taille: 39mm 
Accessoires: Boîte Tag Heuer d’origine, manuel d’instructions, 
certificat, garantie internationale
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BREGUET. A VERY FINE AND RARE MANUAL WIND MINUTE 
REPEATING PERPETUAL CALENDAR WRISTWATCH WITH 
POWER RESERVE
Reference: 5447 
Date: Circa 2006 
Movement: Finely engraved 31-jewel Cal.567 RMP manual wind, lever 
escapement, mono-metallic balance adjusted to 5 positions, self-
compensating Breguet balance spring, two polished hammers striking 
on two gongs, No.6214 
Dial: Silvered guilloche engraved and brushed, black Roman numerals, 
outer minute divisions, subsidiary dials at 4 and 6 for day and date, 
retrograde month indication between 9 and 12, moon phase indication 
between 1 and 2, leap year indication at 8, blued steel Breguet hands 
Case: Polished round, snap on exhibition back, repeat slide in the 
band at 9, quick set buttons at 4 and 9, No.3321 X 
Strap/Bracelet: Black Breguet alligator leather  
Buckle/Clasp: Signed platinum folding clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 41mm

€80,000 - 100,000
£71,000 - 88,000

BREGUET. TRES RARE ET PRECIEUSE MONTRE BRACELET 
MECANIQUE AVEC CALENDRIER PERPETUEL, REPETITION 
DES MINUTES ET RESERVE DE MARCHE 
Référence: 5447 
Date: Vers 2006 
Mouvement: Mécanique Cal.567 RMP, 31 rubis, finement gravé, 
balance monométallique ajustée sur 5 positions, spiral Breguet, 
No.6214 
Cadran: Guilloché argenté, chiffres romains noirs, compteurs 
auxiliaires à 4h et 6h pour l’indication des jours et dates, indication des 
mois, ouverture pour les phases de la lune, indication année bissextile, 
aiguilles en acier bleui 
Boîtier: Rond poli, fond transparent, No.3321 X 
Bracelet: alligator noir Breguet 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante en platine signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 41mm
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PATEK PHILIPPE. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
CALENDAR BRACELET WATCH WITH MOON PHASE AND 
POWER RESERVE
Reference: 5085A/1A-001 
Date: Sold 31st January 2003 
Movement: 29-jewel Cal.240/164 automatic, gold micro-rotor, 
Gyromax balance, No.3167407 
Dial: Black, white Arabic numerals, white outer minute track with five 
minute markers, subsidiary dials at 4 and 7 for seconds and date, 
power reserve indication at 10, white baton hands with luminous 
inserts 
Case: Brushed and polished round, screw down exhibition back, 
quick set buttons at 5 and 8, No.4180109 
Strap/Bracelet: Fitted polished link 
Buckle/Clasp: Signed folding clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 37mm 
Accompaniments: Patek Philippe box, outer card, Certificate of Origin, 
Instruction/information booklets, quick set tool, swing tag, Original 
receipt

€8,000 - 10,000
£7,100 - 8,800

PATEK PHILIPPE. MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE AVEC 
CALENDRIER EN ACIER, PHASES DE LUNE ET RESERVE DE 
MARCHE  
Référence: 5085A/1A-001 
Date: Vendu le 31 janvier 2003 
Mouvement: Automatique Cal.240/164 29 rubis, micro-rotor en or, 
balance Gyromax, No.3167407 
Cadran: Noir, chiffres arabes, compteurs auxiliaires à 4h et 7h pour 
l’indication des secondes et de la date, indication de la réserve de 
marche à 10h, aiguilles luminescentes blanches  
Boîtier: Rond brossé et poli, fond vissé, boutons de réglage rapide à 
5h et 8h, No.4180109 
Bracelet: Acier poli  
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés  
Taille: 37mm 
Accessoires: Boîte Patek Philippe, certificat d’origine, livrets 
d’instructions, facture originale
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ROLEX. A FINE 18K GOLD, GREEN ENAMEL AND DIAMOND 
SET AUTOMATIC CALENDAR BRACELET WATCH
Model: Day-Date 
Reference: 118348 
Date: Sold 5th December 2006  
Movement: 31-jewel Cal.3155 automatic, adjusted to 5 positions and 
temperature, No.3 135**** 
Dial: Green enamel and diamond set, applied green Arabic numerals, 
magnified date aperture at 3, day aperture at 12, faceted gilt baton 
hands, centre seconds 
Case: Brushed and polished tonneau form, screw down Oyster back 
and crown, diamond set bezel, No.Z208*** 
Strap/Bracelet: Fitted brushed and polished 18K gold 15/301 
President link 
Buckle/Clasp: Signed 18K gold folding clasp 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 36mm 
Accompaniments: Rolex box, outer card, International Guarantee, 
Day-Date booklet and swing tag

€22,000 - 28,000
£19,000 - 25,000

ROLEX. MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE EN OR 18K ET 
DIAMANTS, EMAILLÉE VERT 
Modèle: Day-Date 
Référence: 118348 
Date: Vendue le 5 décembre 2006 
Mouvement: automatique.3155 31 rubis, ajusté à 5 positions et 
température, No.3135 **** 
Cadran: Emaillé vert et serti de diamants, chiffres arabes appliqués 
verts, date à guichet à 3h, jour à guichet à 12h, aiguilles bâtons 
dorées, trotteuse centrale 
Boîtier: Forme tonneau brossé et poli, fond et couronne Oyster vissés, 
lunette sertie de diamants, No.Z208 *** 
Bracelet: liens Président 15/301 en or 18K brossé et poli 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante en or 18K signée 
Signé: Boîtier, cadran et mouvement  
Taille: 36mm 
Accessoires : Boîte Rolex, garantie internationale, livret Day-Date et 
étiquette
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BLANCPAIN. A VERY FINE AND RARE 18K ROSE GOLD 
MANUAL WIND CARROUSEL WRISTWATCH WITH SAPPHIRE 
MOVEMENT PLATES
Model: L-Evolution Carrousel Saphir Volant Une Minute, Edition 
No.31/50 
Reference: 0222-3600-53B 
Date: Circa 2010 
Movement: Sapphire plates, fine one minute carousel with index, B 
engraved barrel, grained and polished bevel edge steel work 
Dial: Clear sapphire glass exposing movement, gilt pierced sword 
hands with luminous tips 
Case: Polished round 18K rose gold, snap on exhibition back, 
sapphire glass panels to band 
Strap/Bracelet: Black Blancpain rubber 
Buckle/Clasp: Signed 18K rose gold folding clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 43mm 
Accompaniments: Blancpain Box, outer card, Instruction Manual, 
Limited Production Certificate, blank Guarantee card 

€48,000 - 55,000
£42,000 - 48,000

The Sapphire plates allow the visual beauty and simplicity of the 
movement to be shown to its best advantage. Since the time of 
Breguet’s watch for Marie Antoinette transparent plates have been 
reserved for watches with the highest levels of finish showing what is 
usually hidden from view by the dial, case and solid plates. 
 
This carrousel unusually turns once every minute like many Tourbillons 
but is connected to the barrel by two gear trains: the first delivers the 
energy required for the operation of the escapement, while the second 
controls the carriage rotation speed. 
 

BLANCPAIN. TRES BELLE ET RARE MONTRE BRACELET 
MECANIQUE « CARROUSEL SAPHIR VOLANT UNE MINUTE » 
EN OR ROSE 18K  
Modèle: L-Evolution, Carrousel Saphir Volant Une Minute, Edition 
numérotée 31/50 
Reference: 0222-3600-53B 
Date: Circa 2010 
Mouvement: Platines en verre saphir, beau carrousel une minute à 
index, B gravé sur le barillet, bord en acier poli  
Cadran: Verre saphir transparent montrant le mouvement, aiguilles 
dorées ajourées, pointes lumiescentes 
Boîtier: Rond poli or rose 18K, fond en verre saphir 
Bracelet: Caoutchouc Blancpain  
Boucle / Fermoir : Boucle déployante en or rose signée 
Signé: Boîtier, cadran et mouvement  
Taille: 43 mm 
Pièces jointes : écrin Blancpain d’origine, manuel d’instruction, carte 
de garantie, certificat de série limitée. 
 
NOTE: 
Les platines en verre saphirs permettent de voir le mouvement dans 
toute sa beauté et sa simplicité. Depuis qu’ils ont été fabriquées 
pour Marie Antoinette, les fonds transparents Breguet sont réservés 
aux montres avec le plus haut degré de finition montrant ce qui est 
habituellement caché de la vue par le cadran, le boîtier ou les fonds 
pleins.  
 
Ce carrousel tourne une fois chaque minute comme la plupart 
des tourbillons mais il est connecté au barillet par deux mobiles 
d’engrenage, le premier apporte l’impulsion nécessaire pour 
l’échappement pendant que le deuxième contrôle la vitesse de 
rotation du carrousel.
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LONGINES. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: Hydro Conquest 
Reference: L3.665.4 
Date: Circa 2013 
Movement: 27-jewel ETA Cal.7753 automatic 
Dial: Sunburst silvered, applied baton hour marker, outer 1/5th second 
divisions with luminous dot five minute markers, subsidiary dials at 3, 
6 and 9 for seconds, 30 minute and 12 hour recording, date aperture 
between 4 and 5, polished baton hands with luminous inserts, centre 
chronograph hand 
Case: Brushed and polished round, screw down back, crown flanked 
by twin buttons, uni-directional calibrated bezel, No.37478342 
Strap/Bracelet: Black Longines rubber 
Buckle/Clasp: Signed steel buckle 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 47mm 
Accompaniments: Two spare Longines unused rubber straps and 
buckles

€1,800 - 2,200
£1,600 - 1,900

LONGINES. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE EN ACIER AVEC CALENDRIER  
Modéle: Hydro Conquest 
Référence: L3.665.4 
Date: vers 2013 
Mouvement: 27 rubis ETA Cal.7753 automatique 
Cadran: Argenté, index appliqués, compteurs à 3h, 6h et 9h pour 
l’indication des secondes, 30 minutes et 12 heures, date à guichet 
entre 4h et 5h, aiguilles luminescentes, trotteuse du chronographe 
centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond vissé, couronne entourée de deux 
boutons poussoirs, lunette calibrée, No.37478342 
Bracelet: Caoutchouc Longines noir 
Boucle /Fermoir: Boucle en acier signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 47mm 
Accessoires: Deux bracelets Longines inutilisées en caoutchouc et 
boucles
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ZENITH. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC TRIPLE CALENDAR 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH WITH MOON PHASE
Model: El Primero 
Reference: 03.0520.4100 
Date: Sold 9th December 2011 
Movement: 31-jewel Cal.4100 automatic 
Dial: Black guilloche, applied alternating Arabic numeral and dart 
hour markers, outer minute divisions, day and month apertures below 
12, date aperture between 4 and 5, subsidiary dials at 3, 6 and 9 
for seconds, 30 minute and 12 hour recording combined with moon 
phase, polished pointed baton hands, centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished round, exhibition back secured by 8 
screws, crown flanked by twin buttons, quick set buttons at 8 and 9 
Strap/Bracelet: Black Zenith alligator leather 
Buckle/Clasp: Signed folding clasp 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 44mm 
Accompaniments: Zenith box, outer card, Warranty

€2,000 - 2,500
£1,800 - 2,200

ZENITH. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE AVEC CALENDRIER ET PHASES DE LUNE 
Modèle: El Primero 
Référence: 03.0520.4100 
Date: Vendu le 9 décembre 2011 
Mouvement: Automatique Cal.4100 31 rubis 
Cadran: Guilloché noir, index appliqués et chiffres arabes, ouvertures 
pour l’indication des jour et mois en-dessous de 12h, date à 
guichet entre 4h et 5h, compteurs auxiliaires à 3h, 6h et 9h pour les 
secondes, 30 minutes et 12 heures combinées avec les phases de la 
lune, aiguilles bâtons, trotteuse du chronographe centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond transparent fixé par 8 vis, couronne 
entourée de deux boutons poussoirs 
Bracelet: alligator Zenith noir 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 44mm 
Accessoires: Boîte Zenith, carte externe, garantie
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AUDEMARS PIGUET. A STAINLESS STEEL AND GOLD 
AUTOMATIC CALENDAR BRACELET WATCH
Model: Royal Oak 
Date: Circa 1990 
Movement: 33-jewel Cal.2123/1 automatic, adjusted to heat, cold, 
isochronism and 5 positions 
Dial: Hobnail grey, applied gold baton hour markers, date aperture at 
3, gilt baton hands with luminous inserts, centre seconds 
Case: Brushed and polished tonneau form, back secured by 8 
screws, gold bezel with 8 screws, No.B39261, No.1465 
Strap/Bracelet: Fitted brushed steel and gold link 
Buckle/Clasp: Signed folding clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 35mm

€3,500 - 4,500
£3,100 - 4,000

AUDEMARS PIGUET. MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE EN 
ACIER ET OR AVEC CALENDRIER 
Modèle: Royal Oak 
Date: Vers 1990 
Mouvement: Automatique Cal.2123/1 33 rubis, ajusté à la chaleur, le 
froid, l’isochronisme et 5 positions 
Cadran: Gris, index bâtons appliqués, date à guichet à 3h, aiguilles 
bâton dorées luminescentes, trotteuse centrale 
Boîtier: Forme tonneau brossé et poli, fond fixé par 8 vis, lunette, 
No.B39261, No.1465 
Bracelet: Acier et or brossé 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 35mm
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GIRARD PERREGAUX. A LIMITED EDITION STAINLESS STEEL 
AUTOMATIC CALENDAR CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: ‘FERRARI 275 GTB’, NO. 161/275 
Reference: 27650 
Date: Circa 2004 
Movement: 63-jewel automatic  
Dial: Black, Arabic numerals, outer minute divisions, subsidiary dials 
at 3, 6 and 9 for running seconds, 30 minute and 12 hour recording, 
date aperture between 4 and 5, luminous pointed baton hands, centre 
chronograph hand,  
Case: Tonneau formm, engraved back secured by 4 screws, crown 
flanked by twin buttons 
Strap/Bracelet: Fitted brown alligator leather  
Buckle/Clasp: Signed double folding clasp 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 38mm 
Accompaniments: Girard Perregaux box, outer card, guarantee 
booklet

€6,000 - 8,000
£5,300 - 7,100

GIRARD PERREGAUX. MONTRE CHRONOGRAPHE BRACELET 
AUTOMATIQUE EN ACIER INOXYDABLE, EDITION LIMITEE  
Modèle: ‘FERRARI 275 GTB’, NO. 161/275 
Référence: 27650 
Date: Vers 2004 
Mouvement: Automatique, 63 rubis 
Cadran: Noir, chiffres arabes, cadrans auxiliaires à 3h, 6h et 9h 
pour l’indication des secondes, 30 minutes et 12 heures, date à 
guichet entre 4h et 5h, aiguilles bâtons luminescentes, trotteuse du 
chronographe centrale 
Boîtier: en forme de tonneau, fond gravé fixé par 4 vis, couronne et 
deux poussoirs 
Bracelet: Alligator marron  
Boucle / Fermoir: Double boucle déployante signée 
Signé: Boîtier, cadran et mouvement  
Taille: 38 mm 
Accessoires : Boîte, guarantee
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TAG HEUER. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH BRACELET WATCH
Model: Monaco LS 
Reference: CAL2110 
Date: Circa 2010 
Movement: 61-jewel Cal.12 automatic 
Dial: Black, polished baton hour markers, 1/5th second divisions, 
subsidiary dials at 6 and 9 for 30 minute and 12 hour recording, 
running seconds aperture at 3, date below 12, polished pointed baton 
hands with luminous inserts, red tipped centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished cushion form, back secured by 4 screws, 
crown flanked by twin buttons, No.EWE6146 
Strap/Bracelet: Fitted black TAG Heuer leather 
Buckle/Clasp: Signed deployant clasp 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 39mm 
Accompaniments: TAG Heuer box, outer card, Instruction manual 

€1,800 - 2,200
£1,600 - 1,900

TAG HEUER. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE EN 
ACIER AVEC CALENDRIER  
Modèle: Monaco LS 
Référence: CAL2110 
Date: Vers 2010 
Mouvement: Automatique Cal.12 61 rubis  
Cadran: Noir, index appliqués, compteurs auxiliaires à 6h et 9h pour 
l’indication 30 minutes et 12 heures, ouverture pour l’indication des 
secondes à 3h, date à guichet, aiguilles luminescentes, trotteuse du 
chronographe centrale  
Boîtier: Forme de coussin brossé et poli, fond fixé par 4 vis, couronne 
entourée de deux poussoirs, No.EWE6146 
Bracelet: Cuir noir TAG Heuer 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 39mm 
Accessoires: Boîte TAG Heuer, manuel d’instructions
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TAG HEUER. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
WRISTWATCH WITH DUAL TIMEZONE
Model: Carrera Twin-Time 
Reference: WV2116 
Date: Circa 2005 
Movement: Jewelled Cal.7 automatic  
Dial: White, applied polished baton hour markers, black outer 1/5th 
second divisions, raised outer 24-hour markers, date aperture at 3, 
polished pointed baton hands with luminous inserts, centre seconds, 
blue arrow tipped 24-hour hand 
Case: Brushed and polished round, screw down back, No.SV4948 
Strap/Bracelet: Black TAG leather 
Buckle/Clasp: Signed deployant clasp 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 39mm

€1,000 - 1,500
£880 - 1,300

TAG HEUER. MONTRE BRACELET AUTOMATIQUE EN ACIER A 
DOUBLE FUSEAU HORAIRE 
AVEC CALENDRIER  
Modèle: Carrera Twin-Time 
Référence: WV2116 
Date: Vers 2005 
Mouvement: automatique Cal.7 Rubis 
Cadran: Blanc, index bâtons appliqués, index 24 heures, date à 
guichet, aiguilles luminescentes, trotteuse centrale, aiguille centrale 
pour l’indication des 24 heures  
Boîtier: Rond brossé et poli, fond vissé, No.SV4948 
Bracelet: Cuir TAG noir 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 39mm
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TUDOR. A STAINLESS STEEL MANUAL WIND CALENDAR 
CHRONOGRAPH BRACELET WATCH
Model: Oysterdate Monte Carlo Homeplate 
Reference: 7032/0 
Date: Circa 1970 
Movement: 17-jewel Valjoux Cal.7734 manual wind movement  
Dial: Grey, luminous block hour markers, black outer 1/5th second 
markers on white ground with outer orange Arabic five minute 
markers, subsidiary dials at 3 and 9 for constant seconds and 45 
minute recording, magnified date aperture at 6, polished baton hands 
with luminous inserts and orange centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished tonneau form, screw down back inside 
stamped ‘II70’, shouldered screw down crown flanked by twin screw 
down pushers, fixed bezel with black calibrated insert, No.756570 
Strap/Bracelet: Fitted brushed and polished link bracelet stamped 
‘7836’ 
Buckle/Clasp: Signed folding clasp, date stamped ‘1 71’ 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 39mm

€14,000 - 20,000
£12,000 - 18,000

TUDOR. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE MECANIQUE 
EN ACIER 
Modèle: Oysterdate Monte Carlo Homeplate 
Référence: 7032/0 
Date: Vers 1970 
Mouvement: Mécanique Cal.7734 17 rubis Valjoux 
Cadran: Gris, index luminescents, compteurs auxiliaires à 3h et 9h 
pour l’indication des secondes et 45 minutes, date à guichet, aiguilles 
luminescentes, trotteuse du chronographe centrale orange 
Boîtier: Forme tonneau brossé et poli, fond vissé, couronne entourée 
de deux boutons poussoirs, lunette fixée avec inserts calibrés noirs 
Bracelet: Acier brossé et poli ‘7836’ 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée’1 71’ 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 39mm
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OMEGA. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH BRACELET WATCH
Model: Speedmaster 
Reference: 176.0012 
Date: Circa 1980 
Movement: 17-jewel Cal.1045 automatic No.45448694 
Dial: Black, luminous baton hour markers, outer 1/5th second 
divisions, raised outer tachymetre scale, subsidiary dials at 6 and 9 
for constant seconds and 12 hour recording, further register at 12 for 
24-hour indication, day and date apertures at 3, white pointed baton 
hands with luminous inserts and centre chronograph hand, further 
cross tipped centre hand for minute recording 
Case: Brushed and polished tonneau form, screw down back, 
shouldered crown flanked by twin buttons 
Strap/Bracelet: Fitted brushed Omega link 
Buckle/Clasp: Signed folding clasp 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 42mm 
Accompaniments: Omega advertising printing plate, German Omega 
catalogue and price list dated 1982

€2,500 - 3,500
£2,200 - 3,100

OMEGA. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE EN ACIER INOXYDABLE AVEC CALENDRIER 
Modèle: Speedmaster 
Référence: 176.0012 
Date: vers 1980 
Mouvement: Automatique Cal.1045 17 rubis No.45448694 
Cadran: Noir, index bâtons luminescents, divisions externes de 
1/5ème de seconde, tachymétre, cadrans auxiliaires à 6h et 9h 
pour l’indication des secondes et 12 heures, compteur à 12h pour 
l’indication des 24 heures, guichet à jour et date à 3h, aiguilles bâtons 
luminescentes a pointes blanches luminescentes, trotteuse centrale, 
trotteuse du chronographe centrale 
Boîtier: Forme tonneau brossé et poli, fond vissé, couronne entourée 
de deux boutons 
Bracelet: Liens Omega brossé 
Boucle / Fermoir : Signés Omega 
Signé: Boîtier, cadran et mouvement  
Taille: 42 mm 
Accessoires : Plaque d’impression publicitaire Omega, catalogue 
Omega allemand et liste des prix datée de 1982
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HEUER. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH BRACELET WATCH
Model: Carrera 
Reference: 1153 
Date: Circa 1970 
Movement: 17-jewel Cal.11 automatic with micro-rotor 
Dial: Sunburst slate grey, applied polished faceted baton hour 
markers, black outer 1/5th second divisions, raised outer tachymetre 
on dark grey ground, silvered subsidiary dials at 3 and 9 for 30 minute 
and 12 hour recording, date aperture at 6, pointed baton hands with 
luminous inserts and black accents, red centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished tonneau form, with screw down back, 
crown at 9, chronograph pushers at 2 and 4, No.149345 
Strap/Bracelet: Fitted brushed and polished link bracelet  
Buckle/Clasp: Signed folding clasp 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 38mm

€2,500 - 3,500
£2,200 - 3,100

HEUER. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE EN ACIER AVEC CALENDRIER  
Modèle: Carrera 
Référence: 1153 
Date: vers 1970 
Mouvement: automatique Cal.12 à 17 rubis avec micro-rotor 
Cadran: Gris anthracite, index appliqués, graduation tachymètre, 
compteurs auxiliaires à 3h et 9h pour l’indication de 30 minutes 
et 12 heures, date à guichet, aiguilles blanches avec inserts noirs 
luminescentes, trotteuse du chronographe centrale  
Boîtier: Forme tonneau brossé et poli, fond vissé, couronne à 9h, 
boutons poussoirs de chronographe à 2h et 4h. 
Bracelet: Acier brossé et poli 
Boucle/fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 38mm
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HEUER. AN EARLY STAINLESS STEEL MANUAL WIND 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: Up-down 
Date: Circa 1940 
Movement: Jewelled Venus 170 manual wind 
Dial: Silvered, black Arabic numerals, black outer 1/5 second 
divisions, subsidiary dials at 12 and 6 for 30 minute recording and 
seconds, blued steel pointed baton hands 
Case: Brushed and polished tonneau form, snap on back, crown 
flanked by twin buttons, No.10314 
Strap/Bracelet: Black leather 
Buckle/Clasp: Steel buckle 
Signed: Dial 
Size: 33mm

€3,500 - 4,500
£3,100 - 4,000

Produced in the mid to late 1930’s and early 1940’s the so called ‘up-
down’ Heuer is driven by a Venus 170 movement. The movements 
from this era were not normally signed. It has been suggested that 
these watches were intended for military use. 
 
 

HEUER. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE MECANIQUE 
EN ACIER INOXYDABLE 
Modèle: Up-down 
Date: vers 1940 
Mouvement: Venus 170 avec rubis mécanique non signé  
Cadran: Argenté, chiffres arabes noirs, cadrans auxiliaires à 12h et 
6h pour l’indication des 30 minutes et secondes, aiguilles forme de 
bâtons pointus en acier bleui 
Boîtier: Forme tonneau, brossé et poli, couronne entourée de deux 
poussoirs, No.10314 
Bracelet: Cuir noir 
Boucle / Fermoir: Boucle en acier 
Signé: Cadran 
Taille: 33mm 
 
 
Produite dans le milieu des années 1930, début des années 40, la 
Heuer dite «up-down» est animé par un mouvement Venus 170. Les 
mouvements de cette époque n’étaient normalement pas signés. Il a 
été suggéré que ces montres soient destinées à un usage militaire.
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BREGUET. A STAINLESS STEEL MANUAL WIND FLYBACK 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: Aeronavale, Type XX 
Reference: 2977 
Date: Sold 23th December 1960 
Movement: Jewelled Valjoux Cal.222 nickel lever movement 
Dial: Matte black, luminous Arabic numerals, white outer minute 
divisions with five minute markers, subsidiary dials at 3 and 9 for 
constant seconds and 15 minute recording, white pointed baton 
hands with luminous inserts, centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished round, screw down back, calibrated 
bezel with black Arabic numerals, crown flanked by twin pushers, 
No.5116 
Strap/Bracelet: Brown alligator leather 
Buckle/Clasp: Stainless steel buckle 
Signed: Dial 
Size: 38mm 
Accompaniments: Breguet attestation 

€20,000 - 30,000
£18,000 - 26,000 
 
Breguet Produced their first batch of 2000 watches to the military 
in 1954. Before that they made various prototypes to test features. 
The required features included in the type 20 specifications were that 
the watches had to have a black dial, registers situated at 3 and 9 
for constant seconds and a minute recording register, flyback for the 
chronograph while running and a diameter of approximately 38mm. 
 
 

BREGUET. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
MECANIQUE EN ACIER INOXYDABLE  
Modèle: Aeronavale, Type XX 
Référence: 2977 
Date: Vendue le 23 décembre 1960 
Mouvement: Valjoux Cal.222 
Cadran: Noir mat, chiffres arabes luminescents, divisions des minutes 
extérieures blanches avec marqueurs cinq minutes, aiguilles bâtons 
luminescentes, cadrans auxiliaires à 3h et 9 h pour l’indication des 
secondes et 15 minutes, aiguilles batons, trotteuse chronographe 
centrale 
Boîtier : Rond brossé et poli, fond vissé, lunette calibrée avec chiffres 
arabes noirs, couronne entourée de deux boutons poussoirs, 
No.5116 
Bracelet: Alligator marron  
Boucle / Fermoir: Boucle déployante en acier 
Signé: Cadran 
Taille: 38 mm 
Accessoire : Attestation Breguet 
 
Breguet produit les premières 2000 montres pour l’armée en 1954. 
Avant cela, divers prototypes ont été fabriqués pour tester les 
caractéristiques. Les caractéristiques requises incluses dans les 
spécifications de type 20 étaient un cadran à fond noir, les indications 
situées à 3 et 9 pour les secondes et les minutes, chronographe à 
fonction flybach (“retour en vol”) et un diamètre d’environ 38 mm.
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CHRONOSWISS. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Reference: CH 7523 
Date: Sold 1st August 1998 
Movement: 19-jewel Cal.754 automatic  
Dial: Black, white Arabic numerals, white outer 1/5th second divisions, 
subsidiary dials at 6, 9 and 12 for 12 hour and 30 minute recording 
and seconds, Breguet style hands, centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished round, screw down exhibition back, 
milled bezel, crown flanked by twin pushers, No.7 703 
Strap/Bracelet: Black Chronoswiss crocodile leather 
Buckle/Clasp: Signed steel buckle 
Signed: Dial & movement  
Size: 38mm 
Accompaniments: Chronoswiss box, Outer card, Guarantee and 
Instruction booklet

€1,200 - 1,800
£1,100 - 1,600

CHRONOSWISS. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE EN ACIER  
Référence: CH 7523 
Date: Vendue le 1er Aout 1998 
Mouvement: Automatique Cal.754 19 rubis 
Cadran: Chiffres arabes noirs et blancs, compteurs auxiliaires à 6h, 
9h et 12h pour l’indication des secondes ,12 heures et 30 minutes 
,aiguilles de style Breguet, trotteuse du chronographe centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond vissé, couronne entourée de deux 
boutons poussoirs, No.7 703 
Bracelet: crocodile Noir Chronoswiss  
Boucle/Clapet: Boucle en acier signé 
Cadran et mouvement signés 
Taille: 38mm 
Accessoires: Boite Chronoswiss, Garantie et livret d’instructions
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PATEK PHILIPPE. AN 18K GOLD MANUAL 
WIND RECTANGULAR BRACELET WATCH
Reference: 5009 
Date: Sold 2004 
Movement: 18-jewel Cal.215 manual wind, 
adjusted to heat, cold, isochronism and 5 positions, 
No.1834908 
Dial: Silvered, black Arabic numerals, subsidiary 
seconds at 6, black sword hands 
Case: Brushed and polished rectangular, back 
secured by 4 screws, No.2933621 
Strap/Bracelet: Fitted 18K gold brick link 
Buckle/Clasp: Signed folding clasp 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 26mm 
Accompaniments: Patek Philippe box, Certificate 
of Origin and Instruction booklet, Spare crocodile 
leather Patek Philippe strap

€4,500 - 5,500
£4,000 - 4,900

PATEK PHILIPPE. MONTRE BRACELET 
MECANIQUE RECTANGULAIRE EN OR 18K  
Référence: 5009 
Date: Vendu 2004 
Mouvement: Mécanique Cal.215 18 rubis, ajusté à 
la chaleur, au froid, à l’isochronisme et à 5 positions, 
No.1834908 
Cadran: Argenté, chiffres arabes noirs, petite 
trotteuse, aiguilles noires 
Boîtier: rectangulaire brossé et poli, fond fixé par 4 
vis, No.2933621 
Bracelet: Maillons en or 18k 
Boucle/Fermoir: Boucle déployante signée 
Boîtier, cadran et mouvement signés 
Taille: 26mm 
Accessoires: Boîte Patek Philippe, livret de certificat 
d’origine et d’instruction, bracelet en crocodile de 
rechange Patek Philippe
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PATEK PHILIPPE. A FINE 18K GOLD AUTOMATIC 
ANNUAL CALENDAR WRISTWATCH WITH 24 
HOUR INDICATION
Reference: 5035 
Date: Circa 2000 
Movement: 35-jewel Cal.315/198 automatic, Gyromax 
balance, shock absorber, self-compensating free-
sprung flat balance spring, 21K gold rotor, Geneva 
stamp, No.3132037 
Dial: Cream, applied gold Roman numerals with 
luminous inserts, black outer minute track with five 
minute markers, subsidiary dials at 2, 6 and 10 for day, 
month and 24-hour indication, gold leaf hands, black 
centre seconds 
Case: Polished round, screw down exhibition back, 
quick set buttons in the band at 2, 4 and 10 
Strap/Bracelet: Brown Patek Philippe alligator leather 
Buckle/Clasp: Signed 18K gold buckle 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 37mm 
Accompaniments: Patek Philippe box

€15,000 - 20,000
£13,000 - 18,000

PATEK PHILIPPE. MONTRE BRACELET 
AUTOMATIQUE EN OR 18K AVEC CALENDRIER 
ANNUEL ET INDICATION DES 24H 
Référence: 5035 
Date: Vers 2000 
Mouvement: Automatique Cal.315 / 198 35 rubis, 
balancier Gyromax, amortisseur, rotor en or 21K, 
timbre de Genève, No.3132037 
Cadran: Couleur crème, chiffres romains dorés 
luminescents, minuterie extérieure noire avec index 
cinq minutes, cadrans auxiliaires à 2h, 6h et 10h pour 
indication jour, mois et 24 heures, aiguilles en or, 
trotteuse noire  
Boîtier: Rond poli, fond vissé, boutons ajustement 
rapides à 2h, 4h et 10h 
Bracelet: Cuir d’alligator brun Patek Philippe 
Boucle : Boucle en or 18K signée 
Signés: Boîtier, cadran et mouvement  
Taille: 37 mm 
Accessoires: boîte Patek Philippe
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CHOPARD. AN 18K GOLD AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH WRISTWATCH
Model: Mille Miglia GT XL 
Reference: 16/1268, No.212/500 
Date: 2007 
Movement: 25-jewel Cal.A07211 automatic, No.82033 
Dial: Grey, applied luminous dart hour markers, 6 and 12 to glass, 
outer red minute markers, raised outer tachymetre markers, magnified 
date aperture at 3, subsidiary dials at 6, 9 and 12 for seconds, 30 
minute and 12 hour recording, gilt pointed baton hands with luminous 
inserts, centre chronograph hand  
Case: Brushed and polished round, back secured by 8 screws, Mille 
Miglia race course embossed to back, No.1370538 
Strap/Bracelet: Tan brown Chopard leather 
Buckle/Clasp: Signed 18K gold buckle 
Signed: Case, dial & movement  
Size: 43mm 
Accompaniments: Chopard box, outer card, International Guarantee, 
Instruction booklet, CD

€3,500 - 4,500
£3,100 - 4,000

Chopard have been the official timekeeper of the famous Mille Miglia 
since 1988. The Mille Miglia historically ran from 1927-1957 and was 
re-established in 1977. The latest incarnation of the race pays homage 
to the original and entry is reserved for classic and vintage cars only. 
 

CHOPARD. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE EN OR 18K AVEC CALENDRIER 
Modèle: Mille Miglia GT XL 
Référence: 16/1268, No.212/500 
Date: 2007 
Mouvement: Automatique Cal.A07211 25 rubis, No.82033 
Cadran: Gris, index luminescents en forme de flèche, 6h et 12h sur 
verre, graduation tachymétre, guichet à date à 3h, cadrans auxiliaires 
à 6h, 9h et 12h pour l’indications des secondes, 30 minutes et 12 
heures, aiguilles dorées en forme de bâtons pointues luminescents, 
trotteuse chronographe centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond fixé par 8 vis, course Mille Miglia en 
relief au dos, n ° 1370538 
Bracelet: Cuir marron Chopard  
Boucle / Fermoir: Boucle en or 18K signée 
Signé: Boîtier, cadran et mouvement 
Taille: 43mm 
Accessoires: Boîte Chopard, garantie internationale, notice 
d’instructions, CD 
 
Chopard est le chronométreur officiel de la célèbre Mille Miglia depuis 
1988. Historiquement, la Mille Miglia a été couru de 1927 à 1957 puis 
rétablie en 1977. La dernière incarnation de la course rend hommage 
à l’originale et son accès est réservée aux voitures classiques et 
anciennes seulement.
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ZENITH. A VERY FINE AND RARE 18K ROSE GOLD 
AUTOMATIC TOURBILLON WRISTWATCH
Model: Defy Classic Zero-G Tourbillon 
Reference: 18.0526.8800/1, No.04 
Date: Circa 2010 
Movement: 45-jewel El Primero Cal.8800 automatic with unusual and 
complicated gimballed free moving Tourbillon cage  
Dial: Eccentric silvered, black arrow markers, applied rose gold Arabic 
quarters, outer minute divisions, pierced and luminous filled pointed 
baton hands, guilloche engraved surround with exposed gimballed 
tourbillon cage, constant seconds above tourbillon 
Case: Brushed and polished heavy round form, semi-exhibition 
back revealing tourbillon secured by 6 screws, eccentic grill to dial, 
calibrated bezel 
Strap/Bracelet: Brown Zenith leather 
Buckle/Clasp: Signed 18K rose gold buckle 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 46.5mm

€110,000 - 170,000
£100,000 - 150,000

ZENITH. TRES RARE ET PRECIEUSE MONTRE BRACELET 
AUTOMATIQUE AVEC TOURBILLON  
Modèle ; Defy Classic Zero-G Tourbillon 
Référence: 18.0526.8800/1, No.04 
Date : Vers 2010 
Mouvement : 45 rubis El Pimero Cal.8800 Automatique avec tourbillon 
gyrosopique 
Cadran : Excentrique argenté, chiffres noirs et chiffres arabes en 
or rose, extérieure division de minute, aiguilles polies avec inserts 
luminescentes, extérieur guilloche avec Tourbillon visible gyrosopique 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond partial de l’exposition, lunette 
calibrée 
Bracelet / Bracelet: Cuir marron Breguet 
Boucle / Fermoir: Boucle en or rose signée 
Signés: Boîtier, cadran et mouvement  
Taille: 46.5 mm
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PANERAI. A RARE TITANIUM LEFT HANDED MANUAL 
WIND CUSHION FORM SINGLE BUTTON CHRONOGRAPH 
WRISTWATCH WITH 8 DAY POWER RESERVE IN UNUSED 
CONDITION
Model: Luminor 1950 Chrono Monopulsante Left-Handed 8 Days 
Titano 
Reference: PAM00579, Limited Edition No.55/300 
Date: Sold 20th January 2015 
Movement: 31-jewel Cal.P.2004/9 manual wind, three barrels, 
No.011848 
Dial: Chocolate brown sandwich dial, baton hour markers, Arabic 
numeral quarters, outer 1/5th second divisions, subsidiary dials at 3 
and 9 for constant seconds and 30 minute recording, pointed baton 
hands with luminous inserts, centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished cushion form, screw down exhibition 
back, left handed winding with locking arm, single chronograph button 
at 2, BB.1686626, OP6988 
Strap/Bracelet: Tan brown Panerai suede leather 
Buckle/Clasp: Signed titanium buckle 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 45mm 
Accompaniments: Panerai box, outer card, Certificate, spare rubber 
strap, strap adjustment tools, Instruction manual 

€8,000 - 10,000
£7,000 - 9,000

PANERAI. RARE MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
MECANIQUE EN TITANE POUR GAUCHER AVEC RESERVE DE 
MARCHE 8 JOURS  
Modèle: Luminor 1950 Chrono Monopulsante Left-Handed 8 days 
Titano 
Référence: PAM00579, édition limitée No.55/300  
Date: Vers 2010 
Mouvement: 31-jewel Cal.P.2004/9 
Cadran: Brun, index baton et chiffres arabes, cadrans auxiliaires a 3h 
et 9h pour l’indication des secondes et 30 minutes, aiguilles batons 
luminescentes, trotteuse chronographe centrale 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond transparent visé 
Bracelet / Bracelet : Cuir Panerai cognac 
Boucle / Fermoir: Boucle en titane signée 
signé: Boîtier, cadran et mouvement  
Taille: 45 mm 
Accessoires: Boîte Panerai, certification, bracelet caoutchouc, outil 
Panerai, manuel d’utilisation
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UNIVERSAL GENEVE. A STAINLESS STEEL MANUAL WIND 
PERPETUAL CALENDAR CHRONOGRAPH BRACELET WATCH 
WITH MOON PHASE
Model: Tri-Compax 
Reference: 881102/02 
Date: Circa 1966 
Movement: 17-jewel Cal.281 manual wind 
Dial: Black, white baton hour markers, outer white 1/5th second 
divisions, day and month apertures at 2 and 10, silvered subsidiary 
dials at 3, 6 and 9 for constant seconds, 30 minute and 12 hour 
recording, moon phase combined with calendar at 12, polished baton 
hands with luminous inserts, red centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished round, screw down back, fixed bezel 
with tachymetre markers, twin chronograph pushers, quick set 
buttons at 7 and 10, No.2335509 
Strap/Bracelet: Fitted Gay Freres link 
Buckle/Clasp: Signed folding clasp, stamped 2 66 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 36mm 
Accompaniments: Universal Geneve box

€12,000 - 18,000
£11,000 - 16,000

 
 
 

UNIVERSAL GENEVE. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
MECANIQUE EN ACIER AVEC CALENDRIER PERPETUEL ET 
PHASES DE LA LUNE 
Modèle: Tri-Compax 
Référence: 881102/02 
Date: vers 1966 
Mouvement: Mecanique Cal.281 17-Bijoux 
Cadran: Noir, marqueurs bâtons blancs, extérieur blancs 1/5ème de 
seconde, ouvertures jour et mois à 2h et 10h, 4 compteurs argentés à 
3h, 6h et 9h pour l’indication des secondes, 30 minutes et 12 heures, 
triple quantième phase de lune combinée avec calendrier à 12h, 
aiguilles bâtons polies luminescentes, trotteuse chronographe centrale 
rouge 
Boîtier: Rond brossé et poli, fond vissé, lunette fixe avec graduation 
de tachymétre, deux poussoirs de chronographe, No.2335509 
Bracelet: Bracelet acier Universal Genève par Gay frères 
Boucle: déployante signée, poinçonnée 2 66 
Signé: Boîtier, cadran et movement 
Taille : 36mm 
Accessoires: boîte Universal Genève 
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HEUER. A STAINLESS STEEL AUTOMATIC CALENDAR 
CHRONOGRAPH BRACELET WATCH
Model: Autavia GMT 
Reference: 11630 
Date: Circa 1970 
Movement: 17-jewel Cal.11 automatic 
Dial: Black, applied polished luminous tipped baton hour markers 
with black inserts, outer 1/5th second divisions with blue 5 minute 
markers, black subsidiary dials at 3 and 9 for 30 minute and 12 hour 
recording, date aperture at 6, polished pointed baton hands with 
luminous inserts, blue centre chronograph hand 
Case: Brushed and polished tonneau form, screw down back, bi-
directional calibrated bezel, crown at 9, twin pushers at 2 and 4, 
No.262233 
Strap/Bracelet: Fitted stainless steel link 
Buckle/Clasp: Signed folding clasp 
Signed: Case, dial & movement 
Size: 42mm 
Accompaniments: Heuer brochure

€4,000 - 6,000
£3,500 - 5,300

HEUER. MONTRE BRACELET CHRONOGRAPHE 
AUTOMATIQUE EN ACIER INOXYDABLE AVEC CALENDRIER  
Modèle: Autavia GMT 
Référence: 11630 
Date: Vers 1970 
Mouvement: Automatique Cal.11 17 rubis 
Cadran: Noir, index appliqués luminescents, cadrans auxiliaires noirs à 
3h et 9h pour l’indication des 30 minutes et 12 heures, guichet à date 
à 6h, aiguilles luminescentes en forme de bâtons pointus, trotteuse 
chronographe centrale 
Boîtier: Forme tonneau, brossé et poli, fond vissé, lunette 
bidirectionnelle calibrée, couronne à 9h, double bouton poussoir à 2h 
et 4h, n ° 262233 
Bracelet: Acier inoxydable 
Boucle / Fermoir: Boucle déployante signée 
Signé: Boîtier, cadran et mouvement 
Taille: 42mm 
Accessoires: Brochure Heuer
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Définitions des mots et expressions 
utilisées dans les conditions générales
Dans les présentes Conditions Générales, les mots et 
expressions ci-dessous ont le sens suivant: 
- 'Acquéreur' ou 'Acheteur' ou 'Adjudicataire':  
la personne qui a porté la dernière enchère et à laquelle  
un Lot est attribué par le commissaire-priseur habilité. 
- 'Commissaire-priseur' ou 'Commissaire-priseur habilité': 
le représentant de Bonhams France SAS qui  
est habilité à diriger la vente. 
- 'Enchérisseur': la personne qui enchérit lors de la  
vente ou dans le cas d’une enchère intervenant par 
l’intermédiaire d’un représentant de Bonhams France SAS  
en vertu d’un ordre d’achat. 
- 'Lot': tout bien meuble ou véhicule à moteur inclus dans  
le catalogue en vue de sa vente aux enchères publiques. 
- 'Prix d’adjudication' ou 'Prix au Marteau»: le prix sans les 
frais, exprimé dans la devise du pays dans lequel la vente 
a lieu, auquel un Lot est attribué par le commissaire-priseur 
habilité à l’acheteur. 
- 'Prix de  réserve': le prix minimum auquel un Lot peut être 
vendu et convenu entre Bonhams et le Vendeur. 
Les Lots marqués d’un (#) sont mis en vente par un membre 
de Bonhams.

Etat des Lots
- Bonhams conseille aux enchérisseurs d’examiner avec 
attention avant la vente aux enchères publiques le ou les 
Lots pouvant les intéresser. Des rapports de condition sur 
l’état des Lots sont disponibles sur demande auprès du 
département concerné. 
- Tous les renseignements concernant l’état d’un Lot dans les 
descriptions du catalogue ou dans les rapports de condition 
ainsi que toute déclaration orale constituent l’expression 
d’une opinion. Les références faites dans les descriptions du 
catalogue ou dans les 'conditions reports' concernant l’état 
d’un Lot, relatives à un accident ou une restauration, sont 
données afin d’attirer l’attention de l’acheteur. 
- L’état d’un Lot peut varier entre le moment de sa description 
dans le catalogue et celui de sa présentation à la vente. Toute 
variation de ce type sera annoncée au moment de la vente et 
consignée au procès-verbal de vente.

Les enchères
- Toute personne désireuse d’enchérir sera tenue avant 
la vente de remplir auprès de Bonhams un formulaire 
d’enregistrement. Elle remettra à Bonhams une pièce 
d’identité ainsi que ses références bancaires. Le formulaire 
dûment rempli, signé et daté sera remis à Bonhams avant 
que la vente ne commence et un numéro d’enregistrement 
sera affecté à chaque enchérisseur potentiel.  
- Tout enchérisseur sera considéré et présumé avoir agi 
pour son propre compte, à moins que, avant la vente, il n’ait 
expressément porté à la connaissance de Bonhams, par 
écrit, qu’il agissait pour le compte d’un tiers et que ce tiers ait 
été agréé par Bonhams. 
- Le fait d’enchérir impliquera automatiquement pour 
l’enchérisseur qu’il aura lu, compris et accepté les conditions 
de vente générales. 
- La vente se déroulera en français qui est la langue qui  
fait autorité d’un point de vue juridique. 
- Les enchères sont effectuées en euros. Les conversions 
dans les différentes monnaies affichées sur un tableau 
électronique peuvent légèrement différées des taux légaux. 
Bonhams dégage toute responsabilité dans le cas de non 
fonctionnement ou d’erreur d’affichage ; seul le montant de 
la dernière enchère tel qu’exprimé par le commissaire-priseur 
habilité devra être pris en considération.  
- Bonhams se réserve le droit, à son entière discrétion,  
de refuser à toute personne la participation aux enchères. 
- Les estimations fournies par Bonhams le sont à titre  
indicatif et ne peuvent être considérées comme une 
quelconque garantie d’adjudication. 
- Si un prix de réserve a été fixé, le commissaire-priseur  
habilité se réserve le droit de porter des enchères pour le 
compte du vendeur jusqu’à atteindre le prix de réserve. 
- Bonhams ne saurait être tenue responsable en cas de vente 
d’un Lot pour lequel aucun prix de réserve n’aurait été fixé, 
pour un montant inférieur à l’estimation. 
- La mise à prix sera fixée à l’entière discrétion du  
commissaire-priseur.

Ordres d’achat
- Bonhams offre la possibilité aux acheteurs potentiels 
n’assistant pas à la vente d’enchérir par l’intermédiaire d’un 
ordre écrit ou par téléphone. Pour ce faire, des formulaires  
sont à disposition sur place et annexés au catalogue. 
- Le défaut ou une erreur d’exécution d’un ordre d’achat 
n’engagera pas la responsabilité de Bonhams. Cette faculté  
ne constituant qu’un service proposé gracieusement à 
l’acheteur potentiel. 
- Si Bonhams reçoit plusieurs ordres écrits pour des montants 
identiques sur un même Lot et si, lors des enchères, ces 
ordres représentent les enchères les plus élevées, celui-ci 
sera adjugé  
à l’enchérisseur dont l’ordre aura été reçu en premier. 
- Bonhams ne pourra voir sa responsabilité engagée si la  
liaison téléphonique n’est pas établie pour cause d’un 
problème technique, d’une erreur ou d’une omission. 

Les incidents de la vente
- Dans le cas où un litige surviendrait  entre deux 
enchérisseurs simultanés après l’adjudication, la vente serait 
annulée et le Lot faisant l’objet du litige serait immédiatement 
remis aux enchères au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public présent sera admis à enchérir de nouveau. 
En tout état de cause, l’enchère est close dès le coup de 
marteau et la prononciation du mot 'adjugé'. 
- Conformément à l’article 321-14 alinéa 3 du Code de 
Commerce, à défaut de paiement par l’acheteur, après mise 
en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente 
à la demande du vendeur sur fausse enchère de l’acheteur 
défaillant. Si le vendeur ne formule pas cette demande dans 
un délai d’un mois à compter de l’adjudication, la vente 
est résolue de plein droit. De plus, Bonhams se réserve 
le droit de réclamer à l’adjudicataire défaillant des intérêts 
au taux légal majoré de cinq points, le remboursement 
des frais supplémentaires du fait de cette  défaillance et le 
paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial,  
le prix d’adjudication sur fausse enchère s’il est inférieur et 
éventuellement les dommages et intérêts en fonction du 
préjudice subi..
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Adjudication
- Les enchères seront closes lorsque le commissaire-priseur  
aura simultanément donné un  coup de marteau et prononcé 
le mot 'adjugé'. 
- Si le prix de réserve fixé n’est pas atteint, le Lot sera adjugé 
par un simple coup de marteau.  
- Au moment de l’adjudication, l’acheteur devra indiquer au 
commissaire-priseur le numéro qui lui a été attribué. 
- Dès l’adjudication, tous les risques afférents au Lot seront 
transférés à l’acheteur dans leur intégralité et sans la moindre 
réserve. A charge pour l’acheteur de faire assurer ses 
achats. Bonhams décline toute responsabilité quant aux 
dommages que l’achat  pourrait encourir entre le moment 
de l’adjudication et le retrait du Lot en cas de défaillance de 
l’acheteur sur ce point.

Préemption de l’état français
- L’état français dispose d’un droit de préemption sur les 
biens meubles présentés en vente aux enchères publiques. 
L’exercice de ce droit  s’effectue par l’intermédiaire d’un 
représentant de l’Etat présent dans la salle. L’Etat se substitue 
alors au dernier enchérisseur et dispose de quinze jours pour 
confirmer ce droit de préemption. Bonhams ne pourra être 
tenue responsable de l’exercice de ce droit par l’Etat français. 

Le paiement
- En plus du prix d'adjudication pour chaque lot l'acheteur 
convient de payer à Bonhams une prime d'achat de:

- Concernant les lots de Automobiles at de Motos
 15% sur chaque vehicule

- Concernant les lots Automobilia 
 25% sur les premiers 150,000€ 
 20% au dessus de 150,001 et jusqu à 2,000,000€ 
 12.5% à partir de 2,000,000€

- La TVA au taux normal est prelevée sur la prime d'achat par 
tous les acheteurs.  
- Des frais additionnels ou taxes spéciales peuvent être dûs sur 
certains Lots en plus des frais et taxes habituelles. Cela sera 
indiqué dans le catalogue de vente ou bien par une annonce faite 
au moment de la vente par le commissaire-priseur. 
- La vente se fera au comptant et l’acheteur devra régler 
immédiatement le prix d’achat global comprenant le prix 
d’adjudication ainsi que les frais et taxes applicables.  
- Bonhams se réserve le droit de garder les Lots vendus 
jusqu’au paiement intégral et à l’encaissement effectif du prix 
d’adjudication, des frais et taxes applicables.

Symboles précédents les numéros de Lot :
†          Taux de TVA en vigueur sur le prix d’adjudication ainsi  
            que la prime d’achat
Ω         TVA sur les objets importés au taux en vigueur   
            prélevable sur le prix d’adjudication ainsi que la prime    
            d’achat.
*          TVA sur les objets importés à un taux préferentiel de  
            5.5% sur le prix d’adjudication et un taux en vigueur  
            sur la prime d’achat.
Y          Les Lots peuvent être assujéttis à des régulations  
            particulières lors de leur export dans un pays tiers de  
            l’union Européenne. Veuillez regarder le paragraphe  
            sur les espèces en voie de disparition qui se trouve  
            dans le catalogue.
Ф         Ce lot contient ou est fabriqué en ivoire. 
            Le Gouvernement des Etats-Unis a interdit  
            l’importation d’ivoire aux USA.
≈          Veuillez noter qu’en raison d’une récente législation, il se 
             pourrait que le rubis et la jadéite d’origine birmane 
             (Myanmar) ne puissent pas être importés aux Etats-
             Unis. Les rubis et jadéites d’origine non birmane 
             nécessitent un certificat avant de pouvoir être importés 
             aux Etats-Unis.

Le taux en vigueur de la TVA au moment de l’impression est 
de 20% mais il peut être sujet à des changements de la part 
du gouvernement et le taux prélevable sera celui en vigueur le 
jour de la vente.

Certificat d’exportation
- La demande de certificat pour un bien culturel en vue 
de sa libre circulation hors du territoire français (licence 
d’exportation) ou de tous autres documents administratifs 
n’affecte pas l’obligation de paiement incombant à l’acheteur.

Espèces En Voie De Disparition
- Veuillez noter que les Lots précédés du Symbole (Y) sont 
susceptibles de requérir une licence spéciale du Département 
Français de L'Environnement avant de pouvoir quitter la 
France compte tenu des matériaux présents dans le Lot. Nous 
suggérons aux acheteurs de se renseigner eux-mêmes auprès 
des autorités compétentes avant d'enchérir.

Droits de reproduction
- Bonhams est titulaire du droit de reproduction de son 
catalogue. Toute reproduction est interdite sans une 
autorisation écrite de Bonhams.
 
- Bonhams dispose en tant que maison de vente aux 
enchères publiques, d’une tolérance concernant la 
reproduction d’œuvres dans son catalogue de vente alors 
même que le droit de reproduction ne serait pas tombé dans 
le domaine public. 
- Conformément au droit de la propriété littéraire et artistique, 
la vente d’une œuvre n’implique pas  la cession du droit de 
reproduction et de représentation de l’œuvre.

Loi et compétence juridictionnelle
- Le présent contrat, toute réclamation, tout litige ou différend 
le concernant et tout point en découlant, sera régi par le droit 
anglais et interprété conformément à celui-ci. 

- Chaque partie convient irrévocablement que les tribunaux 
d’Angleterre auront compétence exclusive pour connaître 
de toute réclamation, tout litige ou différend concernant le 
présent contrat et tout point en découlant, hormis le fait que 
Bonhams peut engager des poursuites contre vous devant 
tout autre tribunal compétent dans la mesure permise par la 
législation de la juridiction pertinente. 

- Vous renoncez irrévocablement à tout droit dont vous 
pouvez vous prévaloir de contester toute action en justice 
devant les tribunaux d’Angleterre ou toute autre juridiction 
devant laquelle Bonhams engage des poursuites contre 
vous conformément à la clause precédente, de revendiquer 
que l’action en justice a été engagée devant un forum non 
conveniens ou de revendiquer que ces tribunaux ne sont 
pas compétents.

- Les dispositions des présentes Conditions Générales sont 
indépendantes les unes des autres. La nullité de quelconque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.
 
- Seule la version en langue française des présentes 
Conditions Générales fait foi. Toute version dans une 
autre langue ne sera considérée qu’accessoire.



The text below is a free translation of the Conditions 
Générales in French. If there is a difference between the 
English version and the French version of the conditions of 
sale, the French version will take precedence. 
Bonhams France SAS, Auction House (SVV approved 
under number 2007-638, RCS 500 772 652) is a company 
dedicated to the voluntary sale of goods by auction, 
governed by articles L.321-1 et seq of the code of 
commerce. 
Any reference in these general conditions to “Bonhams” will 
be deemed a reference to Bonhams France SAS (hereinafter 
referred to as “Bonhams”). 
Bonhams acts as an agent of the vendor. The sales contract 
for the item auctioned publicly is agreed between the 
vendor and Buyer. The relationship between Bonhams and 
the Buyer is subject to these general conditions, as well as 
Important Information For Buyers appended to this same 
catalogue. Bonhams may not be held liable for breaches 
committed by the vendor or Buyer.

Definitions of the words and expressions 
used in the general conditions
In these General Conditions, the following terms and 
expressions will have the meaning indicated below: 
- “Acquirer” or “Buyer” or “Winning bidder”: the person 
who makes the last bid, and to whom a Lot is awarded by 
the authorised auctioneer. 
- “Auctioneer” or “Authorised auctioneer”: the 
representative of Bonhams France SAS who is authorised to 
manage the sale. 
- “Bidder” the party who bids during an auction sale or 
bidding, through an intermediary or representative of 
Bonhams France SAS pursuant to a purchase order. 
- “Lot”: any item (goods or motor vehicles) included in the 
catalogue, or the list of added Lots, which are on view and 
to be presented for auction. 
- “Auction price” or “Hammer price”: the price, excluding 
costs, given in the currency in which the sale takes place, 
at which a Lot is awarded by the authorised auctioneer to 
the Buyer. 
- “Reserve Price”: the minimum price at which a Lot may be 
sold, and agreed between Bonhams and the Vendor. 
The Lots marked by (#) belong to a member of Bonhams 
company.

Condition of Lots
- Bonhams advises bidders to carefully examine the Lots 
on which they are interested in bidding prior to the auction. 
“Condition reports” on the condition of Lots are available on 
request from the relevant department. 
- All information on the condition of a Lot in catalogue 
descriptions or “condition reports”, as well as any oral 
declaration, is the expression of an opinion only. References 
in the catalogue description or condition reports regarding 
the condition of a Lot and its restoration or accident history, 
are given in order to draw the Buyers attention to these 
points. 
- The condition of a Lot may vary between the time it is 
described in the catalogue and the time it is put on sale. Any 
such variation shall be announced at the time of sale, and 
entered into the sales report.

Auctions
- Any party wishing to bid must, before the sale, fill in a 
Bonhams registration form. They must also present an official 
piece of identification, and address confirmation. The duly 
completed form, signed and dated, will be submitted to 
Bonhams before the sale commences, and a registration 
number will be assigned to each potential bidder. 
- All bidders will be considered and assumed to be acting 
on their own behalf unless, before the sale, it has been 
expressly brought to the attention of Bonhams, in writing, 
that they are acting on behalf of a third party, and this third 
party has been approved by Bonhams. 
- Anyone who bids at the auction is understood to have read 
and accepted the conditions of sale. 
- The sale shall take place in French, which is the official legal 
language of the sale. 
- Auctions are held in Euros. Conversions to different 
currencies displayed on an electronic board may be slightly 
different from the legal rate. Bonhams rejects any liability in 
the event of any malfunction or incorrect display. Only the 
amount of the last bid, as expressed by the auctioneer, must 
be taken into account. 
- Bonhams reserves the right, at its entire discretion, to 
refuse participation in its auctions to any person. 
- Estimates given by Bonhams are indicative in nature, and 
may not be deemed any guarantee of the auction price. 
- If a reserve price has been fixed, the authorised auctioneer 
reserves the right to make bids on behalf of the vendor until 
the reserve price is reached. 
- Bonhams may not be held liable in the event of sale of a 
Lot for which no reserve price has been established for a 
sum lower than that estimated. 
- Pricing will be at the entire discretion of the auctioneer.

Absentee bids
- Bonhams gives potential Buyers not attending the sale 
the option of making a telephone or absentee bid. For this 
purpose, forms are available on site and appended to the 
catalogue. 
- Failure or error in the execution of an absentee bid order 
shall not incur the liability of Bonhams. This option is merely 
a service provided free of charge to the potential Buyer. 
- Where two identical absentee bids are received, the first 
bid received will take precedence. 
- Bonhams will not be liable if the telephone connection fails 
for technical reasons, an error or omission.

Incidents affecting the sale
- In the event of a dispute arising between two simultaneous 
bidders after the awarding of the Lot, the sale shall be 
cancelled and the disputed Lot immediately auctioned at 
the price proposed by the bidders, and all those present 
will have a right to bid. In any event, the auction is closed 
once the hammer has fallen and the word “adjuge” (sold) is 
pronounced. 
-  Pursuant to article 321-14 line 3 of the Code of 
Commerce, in the event of breach of payment by the Buyer 
after formal notification has gone unheeded, the item will 
be put back on sale at the request of the vendor on false 
bidding by the defaulting Buyer. If the vendor does not 
make this request within one month of the sale, the sale is 
cancelled ex officio. Furthermore, Bonhams reserves the 
right to claim from the defaulting bidder interest at the legal 
interest rate plus five points, the reimbursement of additional 
costs due to this breach and the payment of the difference 
between the initial sales price,  the sales price on false 
bidding if lower, and any damages due to detriment suffered.
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Sale
- Sales are closed once the auctioneer has simultaneously 
struck his hammer and pronounced the word “adjugé” 
(“sold”). 
- If the reserve price has not been met, the Lot will be 
awarded merely by the strike of a hammer.  
- At the moment of sale, the Buyer must show the auctioneer 
the number allotted to them. 
- After the sale, all risks pertaining to the Lot shall be 
transferred to the Buyer in full, unreservedly. It is the 
responsibility of the Buyer to have purchases insured. 
Bonhams rejects any liability for damage that the Buyer may 
suffer between the moment of sale and removal of the Lot in 
the event of breach of this requirement by the Buyer.

Pre-emption right of the French state
- The French state has a right of pre-emption to the goods 
put on public auction. This right shall be effected via a 
representative of the state present in the auction room. The 
state will then substitute the last bidder, and has fifteen days 
to confirm this right of first refusal. Bonhams may not be held 
liable if the French state exercises this right.

Payment
- In addition to the Hammer price, for each Lot the Buyer 
agrees to pay Bonhams a Buyer's Premium of:

- Motor Cars and Motorcycles 
  15% of the Hammer Price on each vehicle 

- Automobilia 
25% up to €150,000 of the Hammer Price
20% from €150,001 to €2,000,000 of the Hammer Price
12.5% from €2,000,000 of the Hammer Price

-TVA at the standard rate is payable on the Buyers Premium 
by all Buyers.  
- Additional costs or special taxes may be owed on certain 
Lots, on top of usual fees and taxes. This will be indicated in 
the sale catalogue or by an announcement made at the time 
of sale by the auctioneer. 
- The Buyer must immediately pay the total purchase price, 
comprising the sale price and applicable fees and taxes. 
- Bonhams reserves the right to hold on to Lots sold until full 
payment and effective encashment of the sales price, plus 
applicable fees and taxes.

Symbols beside Lot numbers:
†          TVA at the prevailing rate on Hammer Price and   
            Buyer’s Premium
Ω         TVA on imported items at the prevailing rate on              
            Hammer Price and Buyer’s Premium
*          TVA on imported items at a preferential rate of 5.5% 
            on Hammer Price and the prevailing rate on Buyer’s       
            Premium
Y         Lots may be subject to specific regulations when     
           exporting these items outside the EU. Please see the           
           section on Endangered Species in the catalogue.
 Ф       This lot contains or is made of ivory. The United 
           States Government has banned the import of ivory 
           into the USA.
≈         Please note that as a result of recent legislation ruby 
           and jadeite gem stones of Burmese (Myanmar) origin 
           may not be imported into the US. Rubies and jadeite 
           of non-Burmese origin require certification before 
           import into the US.

The prevailing rate of TVA at the time of going to press is 
20% but this is subject to government change and the rate 
payable will be the rate in force on the date of the Sale.

Export licence
- The application for a certificate for cultural items with a 
view to their free circulation outside French territory (export 
licence) or any other administrative documents does not 
affect the payment obligation incumbent on the Buyer.

Endangered Species
Please be aware that all Lots marked with the symbol Y may 
require a specific licence, from the French Department of the 
Environment before leaving France, due to the nature of the 
material incorporated in the Lot. We suggest Buyers satisfy 
themselves of any requirements prior to Bidding.

Copyright
- Bonhams holds reproduction rights for its catalogue.  
No reproduction is authorised without the written 
authorisation of Bonhams. 
- Bonhams has, in its capacity as a public sales auction, a 
waiver in respect of the reproduction of works of art in its 
sale catalogue, even if the right of reproduction is not within 
the public domain. 
- Pursuant to the literary and artistic property law, the sale 
of a work does not imply transfer of the right of reproduction 
and representation of the work.

Law and jurisdictional competence
- This Agreement, any claim, dispute or difference 
concerning and any matter arising from, will be governed by 
and construed in accordance with English law. 

- Each Party irrevocably agrees that the Courts of England 
will have exclusive jurisdiction in relation to any claim, dispute 
or difference concerning this Agreement and any matter 
arising from it save that Bonhams may bring proceedings 
against 
you in any other court of competent jurisdiction to the 
extent permitted by the laws of the relevant jurisdiction.

- You irrevocably waive any right that you may have to object 
to an action being brought in the Courts of England or any 
other jurisdiction that Bonhams brings proceedings against 
you further to the preceeding clause above, to claim that the 
action has been brought in an inconvenient forum or to claim 
that those courts do not have jurisdiction.

- The clauses in these general conditions are independent 
from each other. The nullity of one clause will not give rise 
to the nullity of another.
 
- Only the French version of these general conditions has 
legal force. Any version in another language will be deemed 
merely ancillary.



Sale title:  Fine Watches Sale date:  8 February 2018

Sale no.   24883 Sale venue:  Le Grand Palais, Paris

Customer Number Title

First Name Last Name

Company name (to be invoiced if applicable)

Address 

City County / State

Post / Zip code Country

Telephone mobile Telephone daytime

Telephone evening Fax

Preferred number(s) in order for Telephone Bidding (inc. country code)

E-mail (in capitals)

                                                                                       

I am registering to bid as a private buyer  I am registering to bid as a trade buyer

If registered for TVA in the EU please enter your registration here: 

       /            -               -

This sale will be conducted in accordance with 
Bonhams’ General Conditions and bidding and 
buying at the Sale will be regulated by these 
Conditions. You should read the Conditions in 
conjunction with the Important Information relating 
to this Sale. You should ask any questions you have 
about the Conditions before signing this form. These 
Conditions also contain certain undertakings by 
bidders and buyers and limit Bonhams’ liability to 
bidders and buyers. 

Data protection – use of your information
Where we obtain any personal information about you, 
we shall only use it in accordance with the terms of our 
Privacy Policy (subject to any additional specific consent(s) 
you may have given at the time your information was 
disclosed). A copy of our Privacy Policy can be found on 
our website (www.bonhams.com) or requested by post 
from Customer Services Department, 101 New Bond 
Street, London W1S 1SR United Kingdom or by e-mail 
from info@bonhams.com.

Notice to Bidders.
Clients are requested to provide photographic proof of 
ID - passport, driving licence, ID card, together with proof 
of address - utility bill, bank or credit card statement 
etc. Corporate clients should also provide a copy of their 
articles of association / company registration documents, 
together with a letter authorising the individual to bid on 
the company’s behalf. Failure to provide this may result in 
your bids not being processed. For higher value lots you 
may also be asked to provide a bank reference.

Registration and Bidding Form 
(Attendee / Absentee / Online / Telephone Bidding)
Please circle your bidding method above.

Paddle number (for office use only)

BY SIGNING THIS FORM YOU AGREE THAT YOU HAVE SEEN THE CATALOGUE AND HAVE READ AND UNDERSTOOD OUR GENERAL CONDITIONS AND WISH TO BE BOUND BY THEM, 
AND AGREE TO PAY THE BUYER’S PREMIUM, TAX AND ANY OTHER CHARGES MENTIONED IN THE NOTICE TO BIDDERS. THIS AFFECTS YOUR LEGAL RIGHTS.

Your signature: Date:

NB. Payment will only be accepted from an account in the same name as shown on the invoice and Auction Registration form.
Please email or fax the completed Auction Registration form and requested information to:  
Bonhams, Customer Services, 101 New Bond Street, London, W1S 1SR. Tel: +44 (0) 20 7447 7447 Fax: +44 (0) 20 7447 7401, bids@bonhams.com
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Lot No Auction Item Description   Year

22 A group of motoring related watches Pirelli, Bugatti and BR Batteries 
19 A group of three rare and unusual driver’s watches 
39 Audemars Piguet Royal Oak   c 1990
30 Audemars Piguet Royal Oak Offshore  c 2010
29 Blancpain Léman recent
36 Blancpain L-Evolution Carrousel Saphir Volant Une Minute  c 2010
33 Breguet Ref: 5447  c 2006
47 Breguet Type XX  1960
2 Breitling Spatiographe  c 2000
25 Cartier Pasha  c 1995
27 Chopard  Imperiale c 2015
51 Chopard Mille Miglia GT XL 2007
48 Chronoswiss 1998
21 Chrysler 1960
40 Girard Perregaux ‘FERRARI 275 GTB’  c 2004
55 Heuer  Autavia GMT 1970
6 Heuer Autavia ‘Jo Siffert’  c 1972
5 Heuer Carrera  c 1970
45 Heuer Carrera, Ref: 1153  1970
46 Heuer Up-down c 1940
1 IWC Portuguese  2001
17 Jaeger  c 1950
23 Laco Sport  c 1950
20 Le Coultre Memovox 1955
37 Longines Hydro Conquest 2013
28 Louis Vuitton Ref: Q1331 c 2010
15 Montblanc Meisterstuck c 2010
18 Omega Seamaster 300 c 1967
44 Omega Speedmaster, Ref: 176.0012 c 1980
53 Panerai Left-Handed 8 Days Titano 2015
49 Patek Philippe Ref: 5009 2004
50 Patek Philippe Ref: 5035 2000
34 Patek Philippe Ref: 5085A/1A-001  2003
4 Porsche Design Ref: P6310  2007
3 Porsche Design Ref: P6612  2007
35 Rolex  Day-Date, Ref: 118348 2006
9 TAG Heuer Aquagraph 2008
10 TAG Heuer Aquaracer 2010
12 TAG Heuer Carrera  2013
14 TAG Heuer Carrera Turbina LSR recent
42 TAG Heuer Carrera Twin-Time 2005
11 TAG Heuer Grand Carrera Calibre 17  2007
16 TAG Heuer Grand Carrera RS2  2009
13 TAG Heuer Mikrotimer Flying 1000  c 2011
41 TAG Heuer Monaco LS c 2010
31 Tag Heuer Monaco Twenty Four 2012
32 TAG Heuer Monaco V4 c 2009
24 Tudor Date-Day 1972
43 Tudor Montecarlo  c 1972
8 Ulysse Nardin San Marco GMT 1997
54 Universal Geneve Tri-Compax c 1966
26 Vacheron Constantin Overseas 1997
52 Zenith Defy Classic Zero-G Tourbillon c 2010
38 Zenith El Primero   c 2011
7 Zenith El Primero ChronoMaster 1997
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